
Yes  - it was a long time, but now we are back. Working on a few things like Valhalla on CD + Tape, new 
Satan's Fall CD, Divebomb CDs, Doomocracy + Legion part II, Nightcrawler DCD, Hour of 13, Lunar 
Shadow CD + LP, Striker Vinyl and many more ! Next List will be ready before KIT and KIT will also be our 
next physical Shop. Our Underground Power Records KIT 2017 - Releases will be Blazon Stone LP + EP, 
Sage Meridien, Satan's Fall 12" and the fantastic Debut Album from Satan's Hallow on CD + LP. 
 

Beware of our forthcoming releases, VÖ: 15.03.2017 -  pre-Orders possible (coloured will be soon sold 
out): 
 
Stälker 7" (EX-Razorwyre with Killer Speed Metal - Lim. 100 copies in red marbled + 233 copies in Black 
Vinyl) – 10 € // 8 € 
Iron Hunter 7" (Speed Metal from SPA with Per from Portrait on additional Vocals - Lim. 100 copies in 
blue marbled + 233 copies in Black Vinyl) – 9 € // 7 € 
 
 

OK - but now lets start with the new list: 
 
NEW Underground Power Records Releases: 
 
CD 
 
BEYOND FALLEN - As the Spires fall (NEW*US POWER METAL KILLER*M.CHURCH*HELSTAR) - 13 € 
Underground Power Records 2017 - Brandnew 5th Album from this US Power Metal institution around the might Voice of Mr. Joe Karavis -  
powerful screaming better than ever ! 
Limited Edition of 500 copies ! Awesome Songs with great memorable Hooks and razorsharp Riff shrapnels, pounding Hymns, epic Ballad 
and Speed Metal Killers mixed to one big great Work ! What the Hell of a Comeback Album ! For Fans of early Iced Earth, Cage, Judas Priest, 
Metal Church, early Overkill, Vicious Rumors, Helstar 
9 from 10 Points at Powermetal.de // 9,5 from 10 Points at deadrhetoric.com 

 
VINYL 
 
REBEL - The Wild Hunt (NEW*LIM.207 BLACK VINYL ONLY*SPA 80's HEAVY METAL*JUDAS PRIEST*IRON MAIDEN)  - 16 € 
Underground Power Records 2016 - Fantastic classic Heavy Metal from Spain - NOW on strictly superlimited VINYL ! 
Limited exclusive Edition of 207 copies - only, BLACK VINYL , Hand numbered + Insert ! 250 copies have been planned, but after a mistake at 
the plant there will be only these 207  copies -  when they are gone, they are gone, no repress ! 
KILLER Artwork - now with his full grace on the Vinyl Jacket !  
For Fans of Judas Priest, Iron Maiden, Savage, Frenzy, Iron Curtain, Helloween, DIO, Running Wild 
 
SILVERBONES - Wild Waves (NEW*LIM.250 BLACK VINYL*RUNNING WILD*BLAZON STONE*ROCKA ROLLAS)  - 16 € 
Underground Power Records 2016 - Brandnew awesome Running Wild - Worship Metal -  NOW on strictly superlimited VINYL ! 
Limited exclusive Edition of 250 copies - only, BLACK VINYL , Hand numbered + Insert ! 
Fans of rum-fueled power metal, paying homage at the altar of classic pirate era Running Wild, start your counts. You are in for a treat! The 
Italian horde have boarded and are ready to take you on a journey through the high seas.  
Can you survive the wild waves? Strictly Limited Vinyl Edition - only 250 copies worldwide will follow on Underground Power Records in a 
few weeks !  Recommended for fans of Running Wild, Blazon Stone, Rocka Rollas 
 
 

CDS 
 
ACE - Bad Boys - Expanded Edition DCD (NEW*FRA 80's MELODIC METAL*DOKKEN*ICON) - 15 € 
Lost Realm Records 2016 - Awesome 80's melodic Metal from France for Fans of Dokken, Icon, Mötley Crue - Limited Edition Deluxe DCD ! 
Directly from the beautiful Côte d'Azur, it is with great pleasure we announce our latest release: 'Bad Boys - Expanded Edition' DCD, of the 
glamorous 80s French Heavy Metal band ACE! Prepare yourselves for more than ninety minutes of pure 80s Metal energy! For the first time 
in CD format, this deluxe edition will contain Ace's debut album 'Bad Boys' with the hit song 'Eat Me Love Me' from the 'Holding On' 7" 
single, live songs from the reunion concert and also several songs from demo recordings prior to the album. A total of 24 songs from this 
remarkable band, who rocked the streets of Los Angeles in the late 80s! 
 
ACID STORM - Biotronic Genesis (NEW*BRA THRASH METAL CLASSIC) - 14 € 
Vingança Music Records 2016 - Second CD released by this great Brazilian Thrash metal band.  
TOTALLY RECOMMENDED!!!!!!!!!! 
 
ARDUINI / BALICH - Dawn of Ages (NEW*US DOOM/PROG METAL KILLER*FATES WARNING/ARGUS) - 14 € 
Cruz Del Sur Records 2017 - Brandnew deluxe 6-panel digipak! 



ARDUINI/BALICH is the result of two very powerful figures in their own right of the metal scene. VICTOR ARDUINI needs no introduction 
being one of the founding members of FATES WARNING, same can be said for BRIAN "BUTCH" BALICH, the mighty voice of ARGUS. 
A monumental piece of music, a rollercoaster of emotions, an album that captures the collisions of two worlds, progressive and doom. The 
final result is a really amazing journey inside human soul. Through six original compositions that last for more than an hour, the audience 
will be captured and hypnotized by the eclectically familiar Victor's guitar melodies empowered by Butch's passionate interpretation. 
For Fans of Argus, Fates Warning, Solstice, Warning, Black Sabbath, While Heaven Wept, Candlemass 
 
AXXION - Back in Time (NEW*CAN POWER METAL PRIVATE*SKULL FIST*STRIKER*CAULDRON) - 14 € 
CAN Private Press 2016 - Direct Import - Canadian Power/Speed Metal with NWOBHM - influences. Now with their 2nd full length after 
their private released EP and their Debut on High Roller Records ! Axxion is the real follow-up Band from SKULL FIST with 2 EX - Skull Fist 
Members ! Thunderous Drums, killer Riffs, great harmonic double leads and a great powerful, melodic Voice with high pitched Screams ! A 
real must have !  
 For Fans of Skull Fist, Striker, old Cauldron, Iron Maiden, Riot, Grim Reaper 
 
BLAZE BAYLEY - Infinite Entanglement (NEW*LIM.SLIPCASE ED.*IRON MAIDEN*JUDAS PRIEST) - 14 € 
BLAZE BAYLEY RECS 2017 - UK Private Press - Limited Slipcase Edition ! 
Fantastic new Album from the EX - Iron Maiden Singer and this is by far his best work - preferred against the last Maiden work ! 
For Fans of Iron Maiden, Judas Priest, Saxon, Helloween 
This is Infinite Entanglement, the 8th studio album from Blaze Bayley since his time with Heavy Metal giants Iron Maiden. It is the first part 
of a trilogy set 100 years in the future, based on a science fiction story written by Blaze Bayley.   
 
BLOOD FEAST - The Future State of Wicked (NEW*US THRASH METAL COMEBACK) - 14 € 
Hells Headbangers 2017 - US Thrash Metal Comeback ! 
At long last, BLOOD FEAST is reborn into the metal underground with their highly anticipated third full-length album, The Future State Of 
Wicked, set to be released by longtime fans HELLS HEADBANGERS. Fans old and new will not be disappointed, as the "holy trinity" of 
releases from the band’s early days – Kill For Pleasure (1987), the Face Fate EP (1988) and Chopping Block Blues (1990) – inform much of the 
new album. All the speed, brutality, and twists ‘n’ turns BLOOD FEAST is known for are intact and in your face (nine of the 10 songs being 
written by original guitarist Adam Tranquilli), yet updated with modern production. Joining Adam are vocalist Chris Natalini and bassist 
Tom Lorenzo, along with some new blood in Joe Moore (drums) and CJ Scioscia (guitar).  The past is indeed alive on The Future State of 
Wicked, and the days ahead surely spell that a BLOOD FEAST is imminent! 
 
CONDENADOS AL OLVIDO IV - Ladies of Metal (NEW*LIM.500*FEMALE FRONTED HEAVY METAL*SPAIN) - 13 € 
GADIR RECORDS 2017 -  Limited to 500 Copies 
This fourth part of "Condenados al Olvido" includes 6 bands from the 80's with "frontwoman" in each one of them, bands included are: 
LAZY "Demo 1988" // PLEYADE"Demo 1985" // MOLE "Demo 1984" // YIN YANG "Demo 1988" // MARY LUZ (with Carlos CREATOR) "Demo 
1989" // HURACÁN "Demo Track 1983" 
 
CRYSTAL MYTH - The Mountain (NEW*LIM.500*US PROG/POWER 80's METAL*BLACKKOUT*C.GLORY) - 13 € 
Battle Cry Records 2017 - The 3rd strike of Batte Cry and Mighty Monster from the US underground cult act. This CD is strictly limited and 
hand numbered to 500 copies again. The tracks are taken from the legendary and very rare demos from 1987 and 1989. Comes with 12-
page booklet with photos, lyrics, etc. 
Recommended for fans of BLACKKOUT, CRIMSON GLORY, QUEENSRYCHE, HEIR APPARENT 
 
CYCLONE TEMPLE - I Hate Therefore I Am + Land Of The Greed (NEW*2 CD SET*US THRASH/SPEED METAL CLASSIC) - 24 € 
Divebomb Records 2017 - Pre-Order - Release date 2nd January 2017, we will send out from the release date. 
Limited Edition 2 CD set - only 500 copies of this Masterpiece of US Thrash/Speed Metal ! Hurry up !  
This is limited edition (500 units) two CD set. FOR FANS OF: ZNÖWHITE, DYOXEN, POWERMAD, DEFIANCE 
To tell the story of CYCLONE TEMPLE, one must begin with Znöwhite. Formed in 1982 by siblings Greg Fulton (guitar) and Tony Heath 
(drums) along with their cousin, Curtis Fulton (bass), Znöwhite eventually welcomed singer Nicole Lee and became one of the more 
promising speed metal acts in the U.S. Throughout the mid-'80s, the Chicago-based outfit issued two EPs and a live album before signing 
with Roadracer Records for the release of their critically acclaimed album, Act of God, in 1988. 
Following lineup changes that found Fulton surrounded by an all-new cast consisting of Scott Schafer (bass), John Slattery (drums), and 
powerhouse ex-Hammeron vocalist Brian Troch, a name change was imminent. Rechristened as CYCLONE TEMPLE, the group signed on with 
Combat Records and entered Normandy Sound in Warren, RI to track their debut album, I Hate Therefore I Am, with engineer Tom Soares. 
A soulful masterpiece of thrash, I Hate Therefore I Am arrived in stores in 1991, and CYCLONE TEMPLE toured with a variety of acts before 
being unceremoniously dismissed from their label during a Sony takeover. As such, the groundbreaking creativity, intelligence, emotion, 
and power of I Hate Therefore I Am unjustly failed to make its mark. A frustrated Troch walked away, and CYCLONE TEMPLE soldiered on to 
release an EP (Building Errors in the Machine, 1993) with singer Marco Salinas, and follow-up album My Friend Lonely—with yet another 
vocalist, Sonny DeLuca—before throwing in the towel in 1994. 
 
DEGRADATION - Revelation In Blood (NEW*US TECH/SPEED METAL*F. ENTRY*D.HAMMER*SADUS) - 15 € 
Divebomb Records 2017 -  Fantastic US Progressive, Technical 90's Speed Metal 
FOR FANS OF: SADUS, FORCED ENTRY, SACRED REICH, DEMOLITION HAMMER, HELLWITCH 
DEGRADATION formed in 1992 amidst the same Florida scene that had spawned such greats as Deicide, Morbid Angel, Obituary, and 
countless others. That same year, the group laid down a raw, never-released demo with the help of Jon Oliva and Chris Caffery from the 
legendary Savatage, but it wasn’t until January of 1993 that DEGRADATION would enter Anything Audio in Pinellas Park, FL to record their 
proper debut demo, Look Into the Sadness (which was re-released later that year with some additional leads from newfound second 
guitarist Jeremy Baird, a.k.a. Jer Storm). Unfortunately, shortly after the EP’s release, DEGRADATION began to fall apart, suffering frequent 
lineup changes before Walsh—the original founding member—decided to put the group to rest upon receiving an offer to join up with 
fellow Tampa residents Brutality for their third full-length, In Mourning. But Revelation in Blood remains an incredibly rare unsung classic 



from Morrisound’s heyday—at times fetching more than $100 on CD—DEGRADATION’s complete discography is rereleased with this brand 
new reissue. Fully remastered by Jamie King at The Basement Recording, the packaging includes updated cover art by Steven Cobb, 
complete lyrics, loads of archival flyers and photos, and a retrospective interview with Dana Walsh conducted by NoEcho.net co-editor 
Andrew Aversionline. 
 
DELIVERANCE - Sword Of The Necromancer (NEW*EPIC US POWER METAL*OMEN*LIEGE LORD*M.STEEL) - 14 € 
Arkeyn Steel Records 2016 - Limited Edition 500 Handnumbered CDs  - Worshipers of the sword return - Deliverance from New York, USA.  
This amazing band delivered mystical Epic Power Metal, combining the powerful vibe of bands like  
Omen, Liege Lord and Medieval Steel plus the epic obscure feeling of bands like Majestic Ryte and Legioned Marcher. 
"Sword Of The Necromancer" CD features both the band's demos -"Deliverance" (1990) and "Sword Of The Necormancer" (1991) - plus 5 
bonus live tracks (“Live at Nobody’s NYC" - 1990). 
16 tracks in total, over 78’ minutes of music including everything that the band has ever recorded. As usual all the songs have been 
remastered from scratch for the best possible sound experience. Unreleased photos plus in depth bio and lyrics complete the package. 
Don't miss this ultimate Epic / Power Metal experience! Justice is finally done! The Necromancer will rise! 
 
DESOLATION ANGELS - same - (NEW*LIM. 30TH ANNIVERSARY ED. DCD*NWOBHM CLASSIC) - 16 € 
UK Private Press 2017 - Special 30th Anniversary - Limited Edition + Extra Bonus CD with 10 SONG LIVE SET FROM "RUSKIN ARMS" LONDON 
1983 
New & still sealed ! 
 
DIXIE HEAVEN - Riding the Thunder (NEW*RARE BRA FEMALE FRONTED POWER METAL) - 14 € 
Brazilian Private Press 2016 - First Cd released by this awesome Brazilian Female Fronted Power Metal band.  
Self Released by the band. For fans of Sons of Thunder, Acid, Warlock, Leather 
 
EXCRUCIATOR - Fighting For Evil (NEW*US THRASH METAL KILLER*HIRAX*KREATOR*PILEDRIVER) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - US Thrash Metal Killer - FOR FANS OF:  HIRAX, EXODUS, PILEDRIVER, KREATOR 
Like their Portland brethren, Bewitcher, before them, Divebomb Records is honored to announce the signing of hard-hitting thrashers 
EXCRUCIATOR for the CD release of their latest and greatest album! Formed in 2008 as a reaction to the weak-minded trends and overdone 
“-core” music that had been infecting Portland at the time, EXCRUCIATOR’s mission remains to revive the spirit and values of true heavy 
metal, long-since lost in the Pacific Northwest. 
In the years that followed, the group would proceed to unleash a four-song demo, the By The Gates Of Flesh EP, and debut full-length 
Devouring. Released by Heavy Artillery/Earache Records in 2011, Devouring found EXCRUCIATOR labelmates with other modern day metal 
saviors such as Spellcaster, Vektor, and Volture, among many others. Furthermore, the band has shared the stage with everyone from 
thrash legends Exodus and Forbidden, to long-running death metal giants Malevolent Creation, to name but a few. 
 
EXXPLORER - Symphonies of Steel (NEW*LIM.250 + OBI*US 80's METAL CLASSIC RERELEASE) - 15 € 
Lost and Found Records 2016 - SEALED NEW CD WITH JAPANESE STYLE OBI STRIP. 
LIMITED EDITION PRESS OF ONLY 250 CDS WORLDWIDE. FULLY LICENSED REISSUE CD WITH METAL BLADE VERSION ARTWORK, NEVER 
BEFORE ON CD. 
GLASSMASTERED SILVER PRESSED CDS 
 
FALSE CODA - Secrets and Sins (NEW*GREEK PROG METAL*FATES WARNING*D.THEATER*NEVERMORE) - 13 € 
Steel Gallery Records 2016 - Fantastic 2nd Album from these Greek Prog Metal Faves -  for Fans of Fates Warning, Dream Theater, 
Nevermore 
Two years after releasing their first album "Closer to the Edge", the Greek prog metallers False Coda return their long awaited second full 
length album ''Secrets and Sins'', with a new vocalist, fresh material and really progressive attitude! Thrilling compositions and no place for 
a filler song through these 9 awesome tracks. ''Secrets and Sins'' takes you on a journey of complex arrangements, crazy solos, odd time 
signatures, clean melodic vocals....all these tied together with a strong catchy chorus that will get stuck in your head from the first time you 
listen to it! The album was mixed and mastered by Lambros Kritsimas at Soundgarden studios and the artwork was created by French artist 
Nihil (Leprous, etc.). 
The band released a lyric video for the song "Monolith" featuring a mind blowing solo by special guest Jeff Loomis (Arch Enemy, ex-
Nevermore). 
 
FIL DI FERRO - Same (NEW*LIM.REMASTERED*ITA HEAVY METAL CLASSIC*JUDAS PRIEST) - 14 € 
Jolly Roger Records 2016 - Fil di Ferro, from Turin, were born in 1979, from the meeting of the drummer Michele De Rosa and the bass 
player Bruno Gallo Balma, also founders of  bikers movement "Hurricanes MC". They quickly stand out from the italian underground hm 
scene and win in 1983 a local music festival and then appear in Rai (the biggest italian Tv channel at the time), recording videoclips for "King 
of the Night" and "Shadow", both tracks available in the first 1984 demo tape. In 1986, with new vocalist Sergio Zara and guitarist Claudio 
De Vecchi, they record first album "Hurricanes", produced by Beppe Crovella (Arte e Mestieri). With new guitarist Miky Fiorito, Fil di Ferro 
records  the second album "Fil di Ferro" in 1988: drums are recorded at Fonit Cetra in Milan and the other instruments at Medicina Studios 
in Bologna. The album features the important producer Guy Bidmead (Motorhead, E.L.&P., Yes...) and thanks to his help and work the 
sound results far better than the previous one, giving justice to their talent and musical power. The new version of the “Hurricanes” track 
(originally included in their first album) is included in the “Italian Rock Invasion” compilation, produced by Pete Hinton (Saxon).  
"Fil di Ferro" at the time released only on vinyl, is now available for the first time in Cd format, completely remastered. For Fans of Judas 
Priest, Saxon, Accept 
 
FIL DI FERRO - Hurricanes (NEW*LIM.REMASTERED*ITA HEAVY METAL CLASSIC*SAXON*ACCEPT) - 14 € 
Jolly Roger Records 2016 - Fil di Ferro, from Turin, were born in 1979, from the meeting of the drummer Michele De Rosa and the bass 
player Bruno Gallo Balma, also founders of  bikers movement "Hurricanes MC". Leonardo Fiore (vocals) and Danilo Ghiglieri (guitar) 
complete the line-up. Fil di Ferro quickly stand out from the italian underground hm scene and win in 1983 a local music festival and then 



appear in Rai (the biggest italian tv channel at the time), recording videoclips for "King of the Night" and "Shadow", both tracks available in 
the first 1984 demo tape. In 1986, after vocalist Sergio Zara and guitarist Claudio De Vecchi joined the band, they record first album 
"Hurricanes", produced by Beppe Crovella (Arte e Mestieri). The cover artwork shows a lycanthrope, symbol of the band, that was air-
brushed on Michele's Harley tank and "Hurricanes" track is about bikers and dedicated to them.  
At the time released only on vinyl (nowadays pretty hard to find), is now available for the first time in Cd format, completely remastered. 
For Fans of Judas Priest, Saxon, Accept 
 
GENOCIDE - Too Long 1982-2017 (NEW*LIM.500*US 80`s METAL/HARD ROCK*J.PRIEST*D.PURPLE) - 13 € 
Cult Metal Classic Records 2017 - Lim. 500 copies ! US melodic Metal with a strong NWOBHM influence 
Released back in 1982, "Too Long" is a monster hard rock / heavy metal LP that features the ingenious song writing of guitar wizard Gary 
Hendrickson, that a few years later also gave us the highly exciting personal album, entitled "Maestro". Being in contact with Gary since the 
early 00's, we have always been interested in properly re-issuing his great debut album on CD and the timing couldn't have been better. 
Aside from the 9 classic compositions of "Too Long" (of which "Outmate", "Destiny of Death" and the title-track are music monuments), in 
the reissue you may find 4 bonus tracks, plus a thick booklet with lyrics, liner notes and great vintage 80's photos, graced with amazing 
sound remixed and remastered from the original reels. 
Get ready to experience one of the 10 best hard rock / heavy metal albums of all time from the United States, that will be finally available 
again in a deluxe edition that will do justice to the divine music. HAIL! early Judas Priest, and even Black Sabbath!) and quite a healthy dose 
of 70's progressive rock ala Deep Purple, Lucifer's Friend and Uriah Heep 
 
HABITUAL SINS – Personal Demons (NEW*US METAL*EX – ICARUS WITCH/DOFKA) – 13 € 
Pure Steel Records 2017 -  US Metal with the Original Icarus Witch Singer + the mighty guitar player Jim Dofka ! For Fans of Manilla Road, 
Vicious Rumors or Metal Church 
 
HALLEY 86 – Utopia (NEW*SPA HEAVY METAL CLASSIC*ACID*CHASTAIN*WARLOCK) - 14 € 
Gadir Records / Iberia Metálica 2016 -  Limited Edition of 500 copies! 
Heavy Metal Cult Band Halley 86 from Bizkaia. Including their debut Album recorded in 1988 and never released before. Finally see the 
light, Fully remastered! 
For Fans of Acid, Chastain, Warlock 
 
HELLOISE - Anthology (NEW*LIM 6 CD BOX*DUTCH ROCK/METAL*A.LUCASSEN*R.VALENTINE) - 26 € 
Pseudonym Records 2026 - Limited Complete 6CD Anthology Album Collection from Dutch rock legends HELLOÏSE  
88 Tracks, 5 Albums included 47 Bonus Tracks, 18 Unreleased Versions, Non- Album Tracks, Early Recordings, Demo's, Polarity 2.0 4  
New Recordings:  
CD1 - COSMOGONY  
CD2 - POLARITY  
CD3 - A TIME & A PLACE FOR VERYTHING  
CD4 - FATA MORGANA  
CD5+6 - ETERNITY ETERNITY is an exclusive double CD album to this deluxe collection! It contains demo recordings from the years 1984, 
1986 and 1997, a remix of POLARITY by producer Oscar Holleman (Within Temptation, Ayreon, After Forever) entitled POLARITY 2.0 and 
four previously recorded tracks mixed by Sascha Paeth (Avantasia, Epica, Kamelot, Rhapsody).  
Features Robby Valentine (keyboards), Arjen Lucassen (solo guitar), Lana Lane (vocals), Robert-Jan Stips (keyboards) 
 
HORISONT - About Time (NEW*DIGIPAK ED.*SWE HARD ROCK*GRAVEYARD*THIN LIZZY*RUSH) - 14 € 
Century Media Records 2017 - Limited Digipak Edition ! 
Brandnew 5th Album from Sweden's HORISONT and its a gain a big step forward. Mixing their traditional 70's Hard Rock with the typical 
double twin guitars now with some Prog/Space Rock Influences and Hooks that remain in your ears -  with the outstanding voice of Axel 
Söderberg ! The songs are a bit shorter and more focused than before - this is one reason why its their best work so far ! For Fans of 
Witchcraft, Graveyard, Deep Purple, Scorpions, Rush, Black Sabbath, Whitesnake, Cactus, Thin Lizzy, HAWKWIND, Yes and Judas Priest 
 
HUNGRY TOUCH - Shake The System (NEW*LIM.500*NWOBHM MASTERPIECE*SARACEN*PERSIAN RISK) - 15 € 
Cult Metal Classic Records 2017 - NWOBHM unknown Masterpiece, lim. 500 copies ! 
Hailing from the U.K. and having released only a 3-track EP back in 1988, HUNGRY TOUCH was one of most qualitative NWOBHM bands 
ever, featuring fantastic musicians and one of the best British hard rock and metal singers of the time, Sion Rogers. Their highly acclaimed 
"System" EP had been on our wanted to re-release list for quite some time and thanks to the singer and band co-founder, Sion Rogers, our 
wishes came true and we managed to secure a re-issue agreement with the band and bring this classic back to the surface.  
Aside from the 3 classic EP tracks, the album will feature 8 (!) bonus tracks taken from demos and live shows of the band. The re-issue will 
also feature a 16-page booklet loaded with lyrics, liner notes, band story and vintage 80's photos and will be available on  both CD & Vinyl 
formats. The sound was remastered and the outcome is more than killer! 
Get ready to experience one of the best kept secrets of U.K., a band with immortal classics like "Riding High", "(She's Got) The Hungry 
Touch" etc. that deserved a lot more and could have made it really big back in the day. 
 
IAN TOOMEY - Masters Of Light (NEW*BITCHES SIN*NWOBHM*LIM.1000) - 14 € 
Metal Nation Ltd 2016 - New studio album of  new tracks by Bitches Sin mainman , guitarist Ian Toomey. Features other members of Bitches 
Sin on vocals and drums and too the ever popular producer Chris Tsangarides who not only recorded and produced the album but played 
guitar and Bass  ! 
November 2015 sees the second album released by Bitches Sin main-man Ian Toomey following close on the tail of last years 'Ascension'  
CD . Ian plays guitar on all tracks with Tsangardes  who's production credits include other metal acts like Thin Lizzy Judas Priest to recent 
Anvil releases so famously highlighted in the hit , Anvil-The Movie) .  Ian also drafted in long term Bitches Sin vocalist and drummer to 
record the album .  It's been 35 years since the first Bitches Sin album and this is the 15th release from Toomey via his bands Bitches Sin , 



Flashpoint and now his solo career during that period. Classic rock , soaring vocals and killer crunching riffs with superb melody together 
with the quality of a Chris Tsangarides production .                                                                                                                          
Recorded & Produced by Chris Tsangarides at Ecology Rooms Studio, Dover.UK 
 
IRON VOID - Doomsday (NEW*UK DOOM METAL*TROUBLE*PALLBEARER) - 14 € 
Doomanoid Records 2013 - Doomsday' is the second album released by one of the U.K.'s finest doom metal bands. 
For Fans of Saint Vitus/Pentagram/Black Sabbath/Trouble meets Iron Maiden/Angel Witch / early Judas Priest / Orange Goblin / Pallbearer 
/ Bell Witch 
 
IRON VOID - Spell of Ruin (NEW*UK DOOM METAL*PALLBEARER*TROUBLE*SAINT VITUS) - 16 € 
Doomanoid Records 2012 - 2012 re-issue. Factory-pressed CD in clear jewel case with full-colour 8-page booklet. Includes two bonus tracks 
exclusive to CD - Suicide Sorcerer and Drowning In Eternity (Previously unreleased). 
 
KHEMMIS - Hunted (NEW*LIM.DIGIPAK*US EPIC DOOM*WHW*PALLBEARER*SOLSTICE) - 14 € 
20 Buck Spin Records 2016 -  Brandnew 2nd Album from this Epic/Doom Metal Sensation from the USA ! 
The CD version of Hunted is a Digipak CD with 8 page booklet. The logo and title are foil stamped in silver on the album cover 
Awesome is the diversity in the style of the band’s music as it can change very quickly from the Maiden/Lizzy style harmonies to a 
monolithic doom section and the varied singing styles really provide a superb dynamic.  For Fans of Pallbearer, While Heaven Wept, Iron 
Maiden meets High on Fire, Solstice, Sorcerer 
 
KHEMMIS - Absolution (NEW*DIGIPAK*US EPIC DOOM METAL*PALLBEARER*SOLSTICE*WHW) - 14 € 
20 Buck Spin Records 2015 - 6 panel Digipak CD edition. DEBUT Album from this Epic/Doom Metal Sensation from the USA ! 
For Fans of Pallbearer, While Heaven Wept, Iron Maiden meets High on Fire, Solstice, Sorcerer 
The six meticulously crafted songs on Absolution reveal a level of musicianship and writing skill seldom heard on debut albums. Often 
within the scope of a single song, KHEMMIS veers effortlessly between the crushing heaviness of Southern sludge and the somber melodies 
of traditional doom metal, cohesively weaving the disparate styles into their own immediately recognizable form. Vocally, KHEMMIS also 
utilizes a dual approach, sometimes harsh and guttural, but generally through a stunningly smooth classic doom/heavy rock delivery that 
even adamant fans of Pete Stahl and Wino will applaud. The powerfully adept rhythm section perfectly anchor the towering riff mastery 
and colorful dual guitar harmonies, all brought together by Dave Otero's (Cobalt, Nightbringer) pitch perfect production work.   
 
KODA KHAN - Tales from the Darkside 83-88 (NEW*US METAL KILLER*OVERLORD*METAL CHURCH) - 14 € 
Lost Realm Records 2016 - Limited Edition - US Metal 80's gem ! 
A new US Metal CD release to our ranks, this time one of the most well-kept secrets from the Washington 80s metal scene: KODA KHAN! 
Formed in 1983, they were one of the earliest heavy metal bands in their hometown Seattle. They have made quite an impact in their local 
scene at the time, gathering a faithful fan-base, who supported their lofty stage performances: a mixture of introspective heavy metal, with 
pompous insanity! One of those performances was at the mythical Northwest Metalfest, sided with bands like OVERLORD, SATO and 
METAL CHURCH! This compilation CD will comprise a total of fifteen songs, re-mastered from original analog sources. A most-have for any 
obscure US Metal fan! 
 
KRAMP - Wield Revenge (NEW*SPA CLASSIC HEAVE METAL*MANILLA ROAD*IRON SWORD) - 12 € 
SPA Private Press 2016 -  Brandnew first recording for this young band of Traditional Heavy Metal in a professional pressed and produced 
Retail CD-r in sealed Jewel Case 
For Fans of Iron Sword, Manilla Road, Brocas Helm 
 
LEGION - Darkness (NEW*80's US METAL KILLER*LIM.500*DEADLY BLESSING*OMEN) - 14 € 
ARKEYN STEEL RECORDS 2017 - One of the most obscure and well hidden gems of US Steel finally faces the daylight!  Legion (Augusta, GA) - 
Darkness CD (+Bonus: "For We Are Many" Unreleased album) ! Limited Edition of 500 Hand numbered Copies ! 
For Fans of Deadly Blessing, Enchanter, Omen, Metal Church, Commandment 
Legion from Augusta, Georgia, USA was founded back in 1985 by multi-instrumentalist Doug Calloway. His vision to deliver a powerful 
mixture of Heavy/Power and Speed Metal performed by a fully dedicated band was clear since the very first rehearsal with the vocalist Loy 
Mitcham. 
With Marvin Mitcham on drums and Chuck Goodwin on bass, Legion became a four piece metal force. They recorded and presented -live 
and in studio- some high class steel in their very own way. Imagine a very powerful mix of early Metal Church, Deadly Blessing, Omen and 
Enchanter and you can understand the basic musical vibe of Legion. 
From 1985 until 1994 Legion recorded lots of material. Unfortunately due to various difficulties only an official independent LP tape release 
has seen the light of day back in 1991. An original copy of the "Darkness" LP-tape is one of the wildest dreams of the few people worldwide 
who know about Legion's existence. 
Arkeyn Steel Records have managed to track down this magnificent band. But we knew from the very first time that a simple re-release of 
the "Darkness" LP tape wouldn't do full justice. To release their entire back catalogue was the main goal. It seemed impossible but we 
finally made it. 
So here they are: Two separate CD releases representing the Legion saga. The first one is called "Darkness" and it will feature the entire 
"Darkness" LP-tape (1991) plus the band's fourth unreleased album "For We Are Many" (1994). More than 77 minutes of music, the Legion 
way. 
The second release is called "Bible Of Stone" and it will feature the band's unreleased "Bible Of Stone" album (1989) plus their 1985 2-song 
demo. A wide selection of rare and unreleased tracks, 4 track and rehearsal recordings from the band's first era (1985-1987) is also 
included. More than 74 minutes of music, capturing the band's first era! 
Everything is re-mastered direct from 24track tapes packed with lyrics, info and bio. Handmade cover artwork by Doug Calloway himself 
completes the puzzle giving to the reissues this obscure, fantasy artistic touch that fits extremely well with the band's vision. 
Legion is not just another lost Metal band from the 80s. Legion is the great example of force, passion and dedication to steel, transformed 
into music. No, back in the day Legion got no big record label and big budgets on their side, they got no promoters and managers to spread 



their music around. They simply got their magnificent talent and their dedication to music. They remained active recording their stuff, 
letting no difficulties touch them. Well now it is time for all the music to see the daylight the way it deserves. Get ready for the ultimate 
Metal experience! Get ready for JOIN THE LEGION! 
 
LETHAL - Programmed (NEW*US METAL TOP 10 ALBUM*REMAST.+DEMO BONUS TR.) - 15 € 
Marquee Records 2017 - Brandnew official Rerelease - Simply one of the best US Metal albums ever released. Remastered + the legendary 
Demo from 1987 as Bonus ! 
3 Panels digipack edition, remastered including bonus tracks. 
 
LEATHER NUNN - Take the Night (NEW*LIM.500 RERELEASE ON CD*US 80's METAL CLASSIC) - 15 € 
Wyln Records 2017 - US Direct Import ! Limited official Rerelease Band Pressing of 500 copies on CD 
Leather Nunn's 1985 classic 'Take The Night' is a classic 80's US Metal from Jacksonville, FL. Now back in print with recently uncovered 
photographs and an exclusive 11x17 poster.  
One of the most wanted and rarest Albums in Metal history - this is your chance ! 
 
LORD VIGO - Blackborne Souls (NEW*2nd ALBUM*EPIC/DOOM METAL*SOLSTICE*ARGUS*A.KODEX) - 13 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew sealed 2nd Album - Epic Doom Metal with NWoBHM-guitar harmonies and scatterbrained organs. 
Evil, loud and paranormal, Lord Vigo is one of the best Doom Metal acts of our times. 
Hailing from Germany and just a year after their highly acclaimed debut album “Under Carpathian Sun” (also by No Remorse Records), they 
have ready their second attack entitled “Blackborne Souls”. The German act is heavily influenced by bands like Candlemass, Solitude 
Aeturnus, Manilla Road and Witchfinder General. They are loud, epic, heavy, doomy, grumpy and paranormal. 
 
LOVELL'S BLADE - Stone Cold Steel (NEW*DUTCH STEEL*EX-PICTURE*SAXON*THE RODS*TANK) - 15 € 
Divebomb Records 2017 -  Classic 80's Dutch Heavy Metal / NWOBHM with EX - Picture members ! 
FOR FANS OF: PICTURE, SAXON, ACCEPT, THE RODS, TANK 
LOVELL’S BLADE formed when several members defected from long-running Dutch metal legends, Picture. Said members included LOVELL’S 
BLADE vocalist and namesake Pete Lovell, alongside guitarists Mike Ferguson and André Wullems. The trio then teamed up with bassist 
Patrick Velis and Noel van Eersel on drums to flesh out a powerful, well-equipped lineup for LOVELL’S BLADE. Recorded and mixed by Serge 
Naberman at the prestigious Claim to Fame Sound Studio, the group’s hard-hitting debut album, Stone Cold Steel, is a must-hear for 
diehard fans of classic heavy metal. Drawing inspiration from any number of traditional metal greats, Stone Cold Steel finds the quintet 
delivering an array of fist-pumping hooks with only the slightest hint of a modern touch—providing LOVELL’S BLADE with a sound that’s as 
fresh and new as it is tried and true! 
 
MAGNET - Feel Your Fire (LIM.DIGIPAK ED.*PSYCHEDELIC WITCHCRAFT MEMBERS*BLACK SABBATH/OZZY) - 13 € 
Soulseller Records 2017 - Limited Digipak Edition ! Created by members of Psychedelic Witchcraft "Feel Your Fire" brings you a magical 
mixture of high energy 70's blues and rock and roll. With a sound focused on energetic vocals and fast tempos, you will also be thrown in a 
void of slow and dreamy rhythms. It's literally like feeling a fire! 
It is driven sonically by its blues and rock & roll roots – an adaptation of the ferocious sounds pioneered by bands such as early BLACK 
SABBATH with OZZY, LED ZEPPELIN, and BLUE CHEER 
 
MANIAC (Pre-WARGASM) - Rainbows, Kittens, Flowers & Puppies 30th Anniversary Official (US THRASH METAL) - 14 € 
Dark Symphonies/The Crypt 2017 -  US Thrash Metal Classic - Pre - Wargasm 
Additionally, a fold out 4 panel lyric insert / album cover mini poster will be included.  
CDs limited to 1000 copies worldwide! Stay away from BOOTLEGS! Support the band and official releases!! 
DARK SYMPHONIES is once again proud to announce the next chapter in our ongoing cooperation with underground New England thrash 
legends WARGASM: the first-time ever CD release the "Rainbows, Kittens, Flowers & Puppies" demo from their 1985 pre-WARGASM 
incarnation MANIAC!  
Fans of Wargasm know what to expect, as the unique Wargasm sound is clearly evident throughout the MANIAC demo! Three of the five 
songs recorded for this demo became instant classics when they were re-recorded for their classic "Why Play Around?" album in 1987; of 
the remaining two, one has never been re-recorded.. The CD will be mastered from the original 1/4" analog tapes for the best possible 
sound, and will be designed after the original 1985 demo, featuring elements from the original cover artwork and layout and painstaking 
attention to detail, even down to the logo and typeface for a touch of nostalgia. Also included are unpublished classic band photos, 
artwork, flyers and liner notes written by bassist/vocalist Bob Mayo 
 
M.A.S.A.C.R.E. - Sin Piedad (NEW*LIM.500 CD DELUXE ED.*F.ANGEL*C.GLORY*L.LORD*QUEENSRYCHE) - 26 € 
Inti Records 2016 - PERU Direct Import - Limited Deluxe Edition CD in 7" Gatefold Edition incl. 24 page Dekuxe Booklet !  - 500 copies only 
made and nearly sold out ! Maybe the best South American Metal Album of all times -  now as fantastic Band remastered rerelease - 
originally released in 
1988 only as cassette/tape ! This the first time ever on CD ! 
Fantastic 80's US-style Metal with melodic high pitched Vocals and over the top guitar work ! 
For Fans of Fifth Angel, Crimson Glory, Lethal, Sortilege, Exxplorer, Queensryche, Iron Maiden, Liege Lord 
 
MASS HYPNOSIA  – Toxiferous Cyanide (NEW*DEATH/THRASH METAL*MORBID SAINT*RIGOR MORTIS) - 13 € 
Ragnarök Records 2016 -  Brandnew devastating Death/Thrash Metal from the Philipines ! Limited Edition of 500 copies ! 
For Fans of Morbid Saint, Rigor Mortis 
 
MIDNIGHT - Shox of Violence (NEW*US THRASH METAL*+ 21 BONUS*VENOM*AT WAR) - 12 € 
Hells Headbangers Records 2017 - US Thrash/Speed Metal Killer - features 21 bonus tracks not featured on the vinyl version 
For  Fans of Zoetrope, At War, Venom, Gwar, Mentors 



Across “Shox of Violence,” in addition to the four new songs, you will find the cover of Venom’s “Too Loud (for the Crowd)” flexi that was 
available exclusively to subscribers of Decibel magazine, some super-rowdy live tracks, and a handful of covers of MIDNIGHT favorites The 
Spits, covers of the likes of Quiet Riot, Girlschool, The Pagans, Australia’s Taipan, and NWOBHM cult Crucifixion among others: all songs 
that have yet to make it to CD format, essentially. Complete and total hell – again! – complete and total MIDNIGHT, hear these legends-in-
the-making at their rawest and most rabid…”Shox of Violence”! 
 
MORLOK VON GRIMOROG - Flippity Fuckity Doo (NEW*US OCCULT/PROG METAL*KING DIAMOND*LIM.500) - 13 € 
Alone Records 2017 -  Awesome US Occult Metal - classic 80's guitar riffs, powerful Vocals up to King Diamond-like screams, mixed with 
some US Thrash/Prog Metal Influences ! 
Limited Edition of 500 Hand numbered Copies ! Dark, Satanic Prog. Metal for fans of King Diamond - Mercyful Fate, Helstar, Sanctuary, 
 
MYSTO DYSTO - The Rules Have Been Disturbed + DEMO (NEW*SPEED METAL KILLER*PRE-MANDATOR) - 15 € 
Dark Symphonies 2017 - , ltd 1000, Dutch based speed metal act MYSTO DYSTO (pre-MANDATOR) to unleash their debut and only album 
"The Rules Have Been Disturbed", plus as a bonus, the band's "No AIDS in Hell" demo. Fantastic 80's Speed Metal for Fans of Angel Dust, 
Holy Terror, Agent Steel, Mandator 
This CD will be designed after the original LP, taking elements from the original layouts with attention to detail, even down to the logo and 
typeface for a touch of nostalgia.  
Also included are classic, unpublished band photos and brand new liner notes from original founding member Marcel Verdurmen. 
 
NIGHT GAUNT – Same (NEW*DOOM METAL KILLER*CANDLEMASS*TROUBLE*S.AETURNUS) - 13 € 
BloodRock Records 2016 - Fantastic Doom Metal Debut from Rome ! 
Italian doom quartet Night Gaunt’s debut self titled album is an amalgamation of many influences, ranging from Candlemass to Celtic Frost, 
with the looming madness of Electric Wizard covering all in shadow 
For Fans of Candlemass, Trouble, Solitude Aeternus, Saint Vitus and Celtic Frost 
Fantastic Live Show at the Hammer of Doom Festival 2016 ! 
 
OMEN - Warning of Danger (NEW*LIM.DIGIPAK*ALL TIME FAVE US METAL CLASSIC + BONUS) - 11 € 
Metal Blade Records 2017 - Limited 2017 Reissue of this all time fave US Metal Classic - Digipak Edition + Bonus 
 
OMEN - The Curse / Nightmares (NEW*LIM.DIGIPAK*ALL TIME FAVE US METAL CLASSIC + BONUS) - 11 € 
Metal Blade Records 2017 - Limited 2017 Reissue of this all time fave US Metal Classic - Digipak Edition + Bonus "Nightmare" EP 
 
OMEN - Battle Cry (NEW*LIM.DIGIPAK*ALL TIME FAVE US METAL CLASSIC + BONUS) - 11 € 
Metal Blade Records 2017 - Limited 2017 Reissue of this all time fave US Metal Classic - Digipak Edition + Bonus ! TOP 10 Album !! 
 
ORIGINAL SIN - Sin Will Find You Out DCD (NEW*US SPEED METAL*FEMALE VOC.*OVERKILL*IRON ANGEL) - 15 € 
High Roller Records 2017 - Lim. double CD, 3 different versions, bonus tracks, slipcase ! US Speed Metal with female Vocals -  Virgin Steele 
with Defeis Sister on Vocals ! 
Original Sin (just as the Exorcist project before) was the brainchild of a certain David DeFeis, lead vocalist of Epic Metal masters Virgin 
Steele. Original Sin featured Danielle Draconis, David’s sister, on vocals. For Fans of Exorcist's Nightmare Theater, Iron Angel's Hellish 
Crossfire, or Overkill's Feel the Fire 
 
PAINFUL PRIDE - Lost Memories (NEW*SWE MELODIC METAL*P.MANTIS*D.LEPPAD*MADISON) - 13 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew 80's Melodic Metal from SWE  
PAINFUL PRIDE was formed in 1983 in the underground metal scene of Sweden. 
Until 1987 where they band split up, they recorded few tunes that were never released, and from that moment and on, they got together 
occasionally just for some gigs (1988, 1999) since there was a fan-base from those who new them. In 2009, PAINFUL PRIDE decided to 
record some more demos again and in 
2013 they returned in full-force with their best line-up to date and the decision to record (at last!) their first album. 
Decades in the making, “Lost Memories” is the first album of PAINFUL PRIDE, the best hidden secret of Swedish Hard Rock / Heavy Metal 
that is finally revealed! 
“Lost Memories” is the soundtrack of lifetime memories, passion, dreams and nostalgia. 
Highly recommended for fans of EUROPE, DEF LEPPARD, MADISON, PRAYING MANTIS and RAINBOW. 
 
POWERFULL - Warrior Soul (NEW*BRA POWER METAL*PASTORE VOCALS*QUEENSRYCHE) - 14 € 
Marquee Records 2017 - Limited Edition!!!!!  
Debut CD from this 80´s oriented band with Mario Pastore on Vocals. Huge Old Queensryche Influences.....Released by Marquee Records. 
 
PSYCHEDELIC WITCHCRAFT - Magick Rites and Spells (LIM.DIGIPAK ED:*WUCAN*MOUNT SALEM*BLOOD CEREMONY) - 14 € 
Soulseller Records 2017 - Limited Digipak Edition ! 
Following last year's debut album "The Vision", Italian occult-doom-rockers PSYCHEDELIC WITCHCRAFT now return with "Magick Rites and 
Spells".  
The first part of "Magick Rites and Spells" offers new and exclusive tracks that were not included on the debut though had an important 
meaning to the band, while the second part features the band's first EP that blends perfectly with the first half concerning sounds, 
atmosphere and magick. Feel the bluesy atmosphere, without ever missing the energy of rock and roll. Feel the spell! ITA Heavy/Doom 
Rock/Metal at its very best -  for Fans of Blood Ceremony, Mount Salem, Wucan, Jess and the Ancient ones 
 
RAVEN BLACK NIGHT - Metal Martyrs - Anthology 2000-2007 DCD (NEW*OCCULT/ DOOM METAL) - 15 € 



Blood and Iron Records 2016 -  Awesome DCD from Australia's finest in Occult/Heavy/Doom Metal ! Including the Choose the Dark Album + 
unreleased Tracks + their Demos "2000" +  "Morbid Gladiator - For Fans of early Mercyful Fate, Black Sabbath, Candlemass, Cirith Ungol, 
Brocas Helm ! 
 
RISING - Inside The Universe (NEW*SWE 80's METAL*LIM.500*NWOBHM*TREDEGAR*VIRTUE) - 15 € 
Cult Metal Classic Records 2017 - Limited 500 CDs - Masterpiece from Sweden - NWOBHM/SWE METAL 
Hailing from Sweden, RISING had been one of the most cult 80's bands, having released one highly collectable 7'' single back in 1982 on the 
legendary PANG Records. The band released a few demos after the single and despite their fantastic compositions and overally great song 
writing they did not get to release a full length studio release. 
With the assistance of Swedish Metal guru, Janne Stark of OVERDRIVE fame and also author of the Swedish Hard Rock and Heavy Metal 
Encyclopedia series the Band was located featuring 13 tracks including many bonus songs, remastered sound, lyrics, rare photos and killer 
artwork, everything packed in a deluxe 16-page booklet. 
 
SANCTUARY - Inception (NEW*LIM.DIGPAK*US METAL*LOST REC. 1986*REFUGE DENIED) - 14 € 
Century Media Records 2017 - Limited Digipack Edition - Sanctuary's finest oldschool works in the vein of Refuge or Into the mirror - 1986 
The legendary lost recordings from 1986 of the "Refuge Denied" era. Restored and remixed by Zeus (Queensryche, etc.), that was not very 
easy because the tapes was wet from bad storaging. He did fantastic work and give all people the chance to listen this fantastic piece of 
legendary US Metal!  
Different versions and 2 unreleased tracks! This fanastic edition comes with fat 28-page booklet LIMITED DIGIPACK that includes tons of 
infos, photos, etc. 
 
SCREAMER - Hell Machine (NEW*SWE HEAVY METAL*AMBUSH*ENFORCER*LETHAL STEEL) - 13 € 
High Roller Records 2017 - Brandnew 3rd Album with powerful riffs, awesome hooks, double leads and fantastic vocals of the new singer 
Wikström ! 
For Fans of Ambush, Enforcer, Lethal Steel, Ram 
 
SHADOWLORD - Damien Son of the Priest (NEW*LIM.500*OCCULT US METAL*WITCHCROSS/RAVENSTHORN) - 13 € 
Battle Cry Records 2017. This is the self-titled 2000 cult album of Bill "Bloodwyn" Jannusch (also singer of RAVENSTHORN, WITCHCROSS). 
Fantastic occult US Metal that is really essential for every fan of the band - comes with 16-page booklet limited and hand numbered to 500 
copies only! 
 
SHADOWLYNX - Forged As One (NEW*US METAL KILLER*LIM.500*SYRUS*F.WARNING*QUEENSRYCHE) - 14 € 
Alone Records 2017 -  Finally the best kept Secret/Gem in US METAL is finally out ! This is awesome gallopping Riffs, Medieval Hooks, high 
pitched Vocals ! This is EX Shadows Sanctuary !  
Limited Edition of 500 Hand numbered Copies ! 
Classic 80ies US METAL for fans of old Fates Warning, Sanctuary, Syrus, Queensryche, Helstar, Omen, Liege Lord, Iron Maiden - A real must 
have ! 
 
SORTILEGE - Metamorphose DCD (NEW*LIM.ED. FRA HEAVY METAL CLASSIC*3 DIFF.VERSIONS) - 18 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew sealed limited Edition DCD of this Heavy Metal Classic from France with this unbelievable fantastic 
high pitched, melodic Vocals ! 
"Sortilege - the best French Metal had to offer. Timeless classics!" (Michael Kohsiek, DEAF FOREVER magazine) 
New CD reissue including the original French version of "Metamorphose" album, the unreleased first mix of "Metamorphose" album and a 
bonus CD including the English version of the album ("Metamorphosis") 
 
SORTILEGE - Same (NEW*LIM.ED. FRA HEAVY METAL CLASSIC*EP + 4 UNREL. DEMO BONUS TR.) - 15 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew sealed limited Edition CD of this TOP 10 Heavy Metal Classic from France -  with this unbelievable 
fantastic high pitched, melodic Vocals ! 
"Sortilege - the best French Metal had to offer. Timeless classics!" (Michael Kohsiek, DEAF FOREVER magazine) 
New reissue including 4 rare demo bonus tracks. 
 
STEEL INFERNO - Aesthetics Of Decay (NEW*SPEED METAL*FEMALE VOCALS*ACID*DETENTE*BITCH) - 13 € 
Infernö Records 2016 - Denmark secret best kept STEEL INFERNO to unleash their first full-length album !!! 
Vocalist Karen has a sharp and screaming voice that reminds of a combination of Betsy Bitch and Ann Boleyn, and that fist the music 
perfectly. 
MUST-HAVE for all true METAL worshippers !  Comes as a digipack CD  - limited to 500 copies ! 
Solid old-school speed metal in the veins of bands such as Acid, Sign oft he Jackal, Hellion, Chastain, Messiah Force, Détente and Bitch ! But 
also think of bands like Agent Steel, Holy Terror, Exciter and similar 80s aggressors. 
 
STRIKER - Same (NEW*5th ALBUM*CAN POWER/SPEED METAL*MAIDEN*ENFORCER) - 14 € 
CAN Private Press 2017- CAN Direct Import - Fantastic new 5th Album from Canada's STRIKER -  now again as private Press on their own 
Label.  
Again its awesome Speed/Power/US Metal with some Melodic influences, killer melodies, awesome vocals and outstanding Riffs -  this is 
without a doubt one of the spearheads from the New Wave of Heavy Metal ! ROCK HARD magazine Germany #3 in Soundcheck 
For Fans of Iron Maiden, White Wizzard, Riot, Fifth Angel, Flotsam + Jetsam, Enforcer, Cauldron, Skull Fist 
 
SUBSTRATUM - Same (NEW*LIM.ED.*FEMALE US METAL*SATAN'S HALLOW*LADY BEAST*CHASTAIN) - 14 € 
Swords and Chains Records 2016 - The debut Album from this sword raising female fronted heavy metal band!  
Seattle's hard rocking sword & sorcery heavy metallers! 9 songs of pure epic steel fronted by one of the most powerful woman in metal 
that you've never heard, until now.  



8 page booklet with glass mastered silver disc in a jewel case. 
For Fans of Lady Beast,  Warlock, Chastain, and Satan's Hallow 
 
SUSPIRIA - Psychologically Impaled (NEW*LIM.ED.500*US THRASH*SINDROME*SOLSTICE) - 15 € 
Divebomb Records 2017 - US Thrash Metal Classic ! BOOTCAMP SERIES #30 ! Limited edition CD – only 500 units pressed worldwide – Cover 
art by Steven Cobb – digitally remastered – band supplied photos – full color 20 page booklet with new band interview and full lyrics – 7 
bonus live tracks 
For Fans of Sindrome, Revenant, Solstice, Disincarnate, Seance, Morbid Saint 
SUSPIRIA got its start as a trio by the name of Corporeal Decay in Crystal Lake, IL in January of 1991. Building upon a melting pot of 
influences centered around '80s metal, Bay Area and German thrash, and early death metal, within five months the group had released a 
three-song demo titled Divinely Impaled. Mere months later, the demo was re-released with new artwork, a new logo, and a new band 
name: SUSPIRIA. 
By the end of the following summer in 1992, SUSPIRIA had solidified a five-piece lineup and entered Real to Reel Recording Studio with 
engineer Bruce Pedersen for their sophomore demo, Psychological Inertia. Eventually released in February of 1993, the extremely 
professional-looking four-song cassette further improved upon the group's brutal yet sophisticated take on technical death metal, but a 
period of relative inactivity saw the band perform its final show that July, eventually fading into obscurity by early-1994. 
 
TERMINUS - Tomb Of Infamy (NEW*US 90's DEATH/THRASH METAL*OBITUARY*MORGOTH*ASPHYX) - 15 € 
Divebomb Records 2017 -  US Thrash/Death Metal from the great early 90's ! 
Deluxe edition of the never-before-released Tomb of Infamy EP—freshly mixed by Kenn Nardi from Anacrusis (an old friend and occasional 
bandmate of TERMINUS bassist Chris Speciale) and including the seven-song Creations full-length as a bonus 
FOR FANS OF: OBITUARY, DEMENTED TED, BENEDICTION, ASPHYX, MORGOTH 
Born in Stockton, CA in 1990, TERMINUS spent a few years honing their uniquely dark and dissonant style of death metal before circulating 
a crude four-song demo, To Release the Unknown, to friends and fans alike in early-1993. The following year, in the autumn of 1994, the 
group entered Pus Cavern Recording with ex-Brutal Groove (and future Danzig) guitarist Joe Fraulob to track their lone full-length 
masterpiece, Creations. 
Self-financed and eventually released on Stinkfist Records, Creations offered a refreshing blend of aggression and atmosphere through 
thick, chugging rhythms; unusual, semi-technical dissonance; and unexpected melodic twists—not to mention engaging lyrical themes that 
combined fact and fiction in an effort to “strike fear in the heart of the listener.” TERMINUS remained active for several years—performing 
live and promoting the album—before ultimately returning to Pus Cavern in the winter of 1996 to flesh out a follow-up EP. Entitled Tomb of 
Infamy, said EP was to explore a more complex approach with nuanced undercurrents of dark, industrial influences. Sadly, it would never 
see the light of day… 
 
THE RETICENT - On the Eve of a Goodbye (NEW*LIM.500*US PROG METAL*S.WILSON*OPETH) - 15 € 
Heaven and Hell Records 2016 - US Prog Metal Highlight 2016 ! Eve is first-rate Progressive Metal, technically high-standing and delivered 
with a very high level of genuine emotion and passion.Limited Edition and already sold out at the label CD of "On The Eve Of A Goodbye" ! 
Experience this heartbreaking tale of loss consisting of 15 tracks totaling 73 minutes in what is undoubtably The Reticent's most ambitious 
and revealing work ever! This limited edition CD will also include 
4 exclusive bonus tracks not available anywhere else and will be limited to only 500 copies! 
For Fans of Opeth, Porcupine Tree, Nevermore, Steven Wilson 
 
TRUE STRENGTH - Steel Evangelist (NEW*US WHITE METAL*TTD*J.PANZER*H.SPIRITS*I.EARTH) - 13 € 
Roxx Productions 2017 - Brandnew US WHITE Metal Killer, their 2nd Album - “Steel Evangelist” album in CD format for the first time ever 
with completely new cover artwork designed by renowned metal artist Scott Waters - Awesome US White Metal with members of KNIGHTS 
OF TETHYS and POSEIDON'S ANGER ! High pitched Vocals, killer Riffs !   
For Fans of PHARAOH, Iced Earth, Jag Panzer, High Spirits, Twisted Tower Dire, Iron Maiden, Stryper 
 
VULGAR DEVILS - Temptress Of The Dark (NEW*US HARD ROCK/METAL*DAVE OVERKILL*DESTRUCTOR) - 12 € 
Pure Steel Records 2016 - Fantastic US Hard Rock / Heavy Metal with Dave Overkill (DESTRUCTOR)! 
 
WILDCHAIN - Rota Fortunae (NEW*MEDIEVAL POWER METAL FROM SPAIN*LIM.500) - 13 € 
Heroes de Culto 2016 - Heavy / Power Metal sung in Latin, based on the Carmina Burana manuscripts of the Xlll / Xlll century 
Limited Edition of 500 copies ! 
Power Metal Killer from Spain with members of cult bands of the 80s CADENA PERPETUA, JERUSALEM,URBE 
 
WITCHWOOD - Handful of Stars (NEW*HEAVY/HARD FOLK ROCK*U.HEEP*J.TULL*BÖC) - 13 € 
Jolly Roger Records 2016 - Brandnew CD Edition - Awesome 70's Heavy Rock incl. some Folk/Prog influences from Italy for Fans of Uriah 
Heep/Blue Öyster Cult meets Jethro Tull - outstanding album ! 
“‘Handful Of Stars’ represents an hypothetical band’s cycle as it contains also music based on ideas developed during the recording sessions 
of ‘Litanies From The Woods’, but left behind because that album was already almost 80 minutes length”, comments Ricky Dal Pane.  
“There are 3 unreleased songs and a tribute to two of our favourite bands of all time: ‘Flaming Telepaths’ from Blue Öyster Cult and 
‘Rainbow Demon’ from Uriah Heep. 
We also added an extended version of the song ‘Handful Of Stars’ with a breathless intro. This is a very well curated album and it’s full of 
interesting material. It’s not just a filler between two full-length albums as its length is 45 minutes. We are very happy about it and we hope 
our fans won’t be disappointed”.  
Witchwood born from the ashes of the cult band Buttered Bacon Biscuits in 2014. BBB released "From The Solitary Woods" (Black Widow 
Records) in 2010. The album has been very well reviewed by many Italian and international music magazines and websites. BBB played 
many gigs around Italy, also supporting important bands like Uriah Heep, Jethro Tull, Bud Spencer Blues Explosion, etc. They also recorded 
the cover “A National Acrobat” for the Black Sabbath tribute “Hands Of Doom” released by Mag Music Production in 2013. After the BBB 
split some members of the band (Ricky, Andy, Steve and Sam) along with the new bass player Luca Celotti decided to start a new project, 



Witchwood. Those musicians have been active for decades, with past recording experiences and collaborations with artists such as Martin 
Grice (Delirium) and Nik Turner (Hawkwind). The debut album "Litanies From The Woods" is the result of 2 years of songwriting, long and 
hard rehearsals and recording sessions and it has been released by Jolly Roger Records on CD and Digital in May 2015, and on 2 LP in 
October 2015. The album features ten tracks for 78 minutes and it is a long journey from 70’s hard rock, to progressive, psych, southern 
rock and blues. The record received excellent reviews both from Italian and international press, and also very good selling-results (the CD 
has been printed twice and the 500 double LP’s sold out in a few months). Recently Witchwood were voted as "best emerging band in 
2015" by Rock Hard Italy readers, and played the final match in the Wacken Metal Battle competition. 
 
WRETCH - The Hunt (NEW*US METAL*CLEVELAND*BREAKER*SHOK PARIS*M.CHURCH) - 13 € 
Pure Steel Records 2017 - Fantastic new album of the Cleveland based metalheads! I really love their releases, from the Auburn era until 
this great new album. Pure f**cking US Metal with slight speed influences (sometimes). After "REBORN" (on the mighty AUBURN Records 
Label) in 2006, their killer Live show and the 2007 Album "Make this garden burn" + Warriors 2014 -  but now they have returned again ! For 
fans of BREAKER, SHOK PARIS, ATTACKER, METAL CHURCH 
 

BACK IN STOCK CDS: 
 
ACID - Same (NEW*LIM.BRA IMP.*SPEED METAL CLASSIC DEBUT*FEMALE VOCALS*BONUS TRACKS) - 15 € 
Zeppelin Records / Hellion Records BRA 2015 - Remastered ! First CD released by this fantastic female fronted Speed Metal band from 
Belgium. 
Released by Hellion Records BRA - Absolutely recommended. A total must have. 
 
ACID - Maniac (NEW*LIM.BRA IMP.*SPEED METAL CLASSIC 2nd ALBUM*FEMALE VOCALS*BONUS) - 15 € 
Zeppelin Records / Hellion Records BRA 2015 - Remastered ! Second CD released by this fantastic female fronted Speed Metal band from 
Belgium. 
Absolutely recommended. A total must have. 
 
ACID - Engine Beast (NEW*LIM.BRA IMP.*SPEED METAL CLASSIC 3rd ALBUM*FEMALE VOCALS*BONUS) - 15 € 
Zeppelin Records / Hellion Records BRA 2015 - Remastered ! Third CD released by this fantastic female fronted Speed Metal band from 
Belgium. 
Absolutely recommended. A total must have. 
 
BLAZON STONE - War of the Roses (NEW*3rd ALBUM*RUNNING WILD*ROCKA ROLLAS*JUDAS PRIEST) - 13 € 
 
BLAZON STONE - Ready For Boarding EP (NEW*SWE METAL*RUNNING WILD*ROCKA ROLLAS*JUDAS PRIEST) - 10 €            
 
CHARIOT - Demons & Angels (NEW*NWOBHM*UK PRIVATE PRESS*SAXON*QUARTZ*TYTAN) - 15 € 
UK Private Press 2014 - This rare band private pressing is made available for the first time. Previously only sold at band gigs. Silver pressed ! 
Fantastic NWOBHM/Hard Rock with a powerful productions, awesome guitar works and memorable hooks ! 5th Album For Fans of Tytan, 
Saxon, Sinner, Quartz, Cloven Hoof, Avenger, early Def 
Leppard 
 
CIRITH UNGOL - King of the Dead (NEW*LIM.DIGI*BRA IMP.*US METAL CLASSIC) - 15 € 
Nomade Records 2016 - Second Cd released by this US Epic Power Metal band. Brazilian version released by Nomade Rock / Hellion Records 
BRA under exclusive license from Metal Blade Records ! Brazilian Direct Import ! 
 
CIRITH UNGOL - Frost and Fire (NEW*LIM.DIGI*BRA IMP.*US METAL CLASSIC) - 15 € 
Nomade Records 2016 - Debut Cd released by this US Epic Power Metal band. Brazilian version released by Nomade Rock / Hellion Records 
BRA under exclusive license from Metal Blade Records ! Brazilian Direct Import 
 
CIRITH UNGOL - One Foot in Hell (NEW*LIM.DIGI*BRA IMP.*US METAL CLASSIC) - 15 € 
Nomade Records 2016 - Third Cd released by this US Epic Power Metal band. Brazilian version released by Nomade Rock / Hellion Records 
BRA under exclusive license from Metal Blade Records ! Brazilian Direct Import 
 
DEAD CALM - No Way Out (NEW*US METAL KILLER*LETHAL*QUEENSRYCHE*SACRED WARRIOR)  - 14 € 
Arkeyn Steel Records 2008 - Limited Edition 1000 Handnumbered CDs - US METAL Alltime Classic - for Fans of Lethal, Queensryche, Sacred 
Warrior, Heir Apparent 
 
DEMONS BELL - Demo EP 2016 (NEW*US METAL*MANILLA ROAD*BROCAS HELM*MERCYFUL FATE*NWOBHM) - 10 € 
 
DRIFTER - Reality Turns to Dust + Demo'85 (NEW*SUI CULT TECH/THRASH METAL*CORONER*POLTERGEIST) - 14 € 
 
JEWELS OF GWAHLUR Vol. 1 - 5 Package 5 CDs (NEW*GLADIUS*GRAVEN RITE*TERMINUS + 2) - 35 € 
GLADIUS - Jewels of Gwahlur Vol. 1 (NEW*US SPEED/THRASH METAL*HAVE MERCY*B.DEATH)  
GRAVEN RITE - Jewels of Gwahlur Vol. 2 (NEW*US OBSCURE EPIC METAL*TEXAS*C.UNGOL*L.PAST)  
TERMINUS - Jewels of Gwahlur Vol. 3 (NEW*EPIC HEAVY METAL/NWOBHM*P.ALTAR*S.FEG)  
VIGILANCE - Jewels of Gwahlur Vol. 4 (NEW*SPEED METAL/NWOBHM*ANGEL WITCH*C.HOOF)  
WILDHUNT - Jewels of Gwahlur Vol. 5 (NEW*GER 80ies POWER/SPEED METAL*R. WILD)  
 
SAGE MERIDIEN - Whispered Tales (NEW*KILLER US 80's METAL*FATES WARNING*C.GLORY*Z.ABYSS) - 14 € 



 
TERROR - Decades of Terror (NEW*US 80'S OLDSCHOOL THRASH/DEATH METAL*DEVASTATION*MORBID SAINT)  - 14 € 
 
THUNDERSHIELD - Same (NEW*US EPIC/POWER METAL*ETERNAL CHAMPION*VISIGOTH*OMEN) - 14 € 
 
VISIGOTH - Final Spell (NEW*LIM.ED.US METAL*OMEN*LIEGE LORD*ETERNAL CHAMPION) - 12 € 
Swords and Chains Records 2016 - Limited to just 1000 hand-numbered copies, and a one time pressing, comes in a jewel case with full 
lyrics and silver press disc! 
VISIGOTH is a young US band formed in 2010 in Salt Lake City. Claiming influences from Dio, Omen, Twisted Tower Dire and Atlantean 
Kodex, they have raised quite an interest in the metal community with their traditional, epic-tinged, no-frills heavy metal. 
For Fans of Omen, Argus, Judas Priest, old Manowar, Eternal Champion, Atlantean Kodex, Twisted Tower Dire 
 
WATCHTOWER- Concepts Of Math:Book One (NEW*US TECH/THRASH/PROG METAL KILLER) - 12 € 
Prosthetic Records 2016 -  Finally after so many years of waiting and yes, its a masterpiece as expected ! 
US Tech/Trash/Prog Metal at its best with a fantastic Alan Tecchio ! 
 
WITCHFINDER GENERAL  – Death Penalty (NEW*UK DOOM/NWOBHM CLASSIC RERELEASE) - 14 € 
Heavy Metal Records 2012 - Awesome Rerelease of this NWOBHM Classic from 1982 ! 
 
WITCHFINDER GENERAL  – Friends of Hell (NEW*UK DOOM/NWOBHM CLASSIC RERELEASE*2nd ALBUM) - 14 € 
Heavy Metal Records 2010 - Awesome Rerelease of this NWOBHM Classic from 1983 ! 
 
+ the latest Arkeyn Steel Releases: STEEL ANGEL + DREAMSTATE + WRATHSKELLER + SHADOWCAST + OSIRIS 
 

VINYL 
 
ACID - Engine Beast (NEW*LIM.500 BLACK VINYL*FEMALE FRONTED SPEED METAL*FINAL ALBUM) - 23 € 
Wax Maniax Records 2016 - Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl + 12” x 24” insert ! 
For the first time since 1985, the third and final album from ACID appears again on vinyl!  
Fully re-mastered, with a full-color 12” x 24” insert featuring photos, lyrics, an interview, plus liner notes from Classic Rock/Metal Hammer 
writer Malcolm Dome. Like its predecessors, Engine Beast kicks off with a powerful, crushing blow in the form of opening track "S.T.C" and 
maintains its momentum throughout. A must for any self-respecting heavy metal vinyl collection. 
 
ALTAR - Dark Domains  (NEW*LIM. 250 BLUE VINYL DLP*SWE DEATH METAL CLASSIC) - 18 € 
Floga Records 2016 - Limited Edition DLP of 250 copies in BLUE vinyl, Gatefold Cover ! 
 
ALTAR - Dark Domains  (NEW*LIM. 275 BLUE VINYL DLP*SWE DEATH METAL CLASSIC) - 18 € 
Floga Records 2016 - Limited Edition DLP of 275 copies in Black vinyl, Gatefold Cover ! 
 
ANCILLOTTI -  Strike Back (NEW*LIM.150 BLACK VINYL*ITA HEAVY METAL*I.MAIDEN*PRIEST) - 16 € 
Jolly Roger Records 2016 - Limited to 150 Copies in Black Vinyl ! 
More than two and a half years after the longplayer debut "The Chain Goes On" (Lp also released through Jolly Roger Records) the Italians 
Ancillotti are back with their second output "Strike Back". Formed by the Ancillotti brothers Bud (Strana Officina, Bud Tribe) on vocals, Bid 
on bass and son of Bud, Brian on drums, with the blood brother  guitarist Ciano, Ancillotti are a family business committed to classical 
Heavy Metal, melodic and powerful. On the – plus intro – eleven new tracks Ancillotti offer everything in handmade Heavy Metal, from  
emotional ballads (“Lonely Road”), to the anthem "Fight", to banging midtempo tracks (“Life Is For Livin”) to doublebass parts (“The 
Hunter”). Traditional Italian Steel! 
 
ARDUINI / BALICH - Dawn of Ages (NEW*LIM.350 DLP*SPLATTER V.*FATES WARNING/ARGUS) - 23 € 
Cruz Del Sur Records 2017 - Limited 350 copies in double splatter vinyl, gatefold cover ! 
ARDUINI/BALICH is the result of two very powerful figures in their own right of the metal scene. VICTOR ARDUINI needs no introduction 
being one of the founding members of FATES WARNING, same can be said for BRIAN "BUTCH" BALICH, the mighty voice of ARGUS. 
The vinyl version will be released in a gatefold colored vinyl double LP with three incredible cover songs as a bonus. URIAH HEEP's 
"Sunrise", BEAU BRUMMELS "Wolf Of Velvet Fortune" and BLACK SABBATH's "After All (The Dead)" 
A monumental piece of music, a rollercoaster of emotions, an album that captures the collisions of two worlds, progressive and doom. The 
final result is a really amazing journey inside human soul. Through six original compositions that last for more than an hour, the audience 
will be captured and hypnotized by the eclectically familiar Victor's guitar melodies empowered by Butch's passionate interpretation. For 
Fans of Argus, Fates Warning, Solstice, Warning, Black Sabbath, While Heaven Wept, Candlemass 
 
ASCALON - Reflections (NEW*BRITISH STEEL*LIM.300 BLACK V.*JUDAS PRIEST*TYTAN*ANGEL WITCH*SATAN) - 18 € 
No Remorse Records 2017 - Limited edition of 300 copies + Insert 
ASCALON, the Heavy Metal vigilantes from UK present their first vinyl EP release under the title "Reflections". Influenced by legends like 
Judas Priest, Saxon and Angel Witch, they are considered as one of the best newcomers of New Wave of Traditional Heavy Metal. The band 
line-up is: Matt Gerrard – Vocals / Guitars, Chris Marsh – Guitars, Alex Varley- Bass, Vince 
Scott- Drums 
 
ASSASSIN - License to Kill (NEW*LIM.250 SPLATTER VINYL*US METAL 1983*MALICE*OVERLORD) - 20 € 
Alone Records 2016 - Re-mastered re-issue of this rare U.S. hard rock/heavy metal cult classic. Awesome mix of 80' US Metal + NWOBHM 
Limited Edition of 250 copies in Splatter Vinyl, Gatefold Cover 



For Fans of Malice, Overlord SR, MX, Lizzy Borden 
 
ASSASSIN'S BLADE - Agents of Mystification (LIM.150 BLACK VINYL*CAN POWER/SPEED METAL*EXCITER) - 19 € 
Pure Steel Records 2017 – Lim. to 150 black copies worldwide only +  insert 
Heavy Metal from Sweden/Canada, Assassin's Blade is a new band formed by Canadian vocalist Jacques Belanger, some four years after 
leaving Canadian speed metal band Exciter. He's enlisted some Swedes to fill out the band with guitarist David Stranderud (ex-Portrait, 
Instigator, etc), bassist Peter Svensson (Void Moon, Trap) and drummer Marcus Rosenkvist (Void Moon). Awesome Speed Metal with 
Screams for Fans of Exciter, Judas Priest's Painkiller or Cage 
 
ATTACK - Destinies Of War (NEW* *GER HEAVY METAL CLASSIC*OFFICIAL) - 15 € 
Metalizer Records 2017 -  Official re-release of this german metal classic. After many years of not being available or only as bootleg, here´s 
an official re-issue, remastered specially for vinyl! Limited and Hand numbered Edition of 500 copies - 100 in Gold Vinyl, 150 in Blue Vinyl + 
250 in Black Vinyl incl. Insert ! 
This is the BLACK VINYL edition - limited to 250 copies only!  
GER Epic/Heavy Metal Classic for Fans of Iron Maiden, Accept, Running Wild 
 
ATTACK - Destinies Of War (NEW*LIM.150 BLUE VINYL*GER HEAVY METAL CLASSIC*OFFICIAL) - 16 € 
Metalizer Records 2017 -  Official re-release of this german metal classic. After many years of not being available or only as bootleg, here´s 
an official re-issue, remastered specially for vinyl! Limited and Hand numbered Edition of 500 copies - 100 in Gold Vinyl, 150 in Blue Vinyl + 
250 in Black Vinyl incl. Insert ! 
This is the LIGHT BLUE VINYL edition - limited to 150 copies only!  
GER Epic/Heavy Metal Classic for Fans of Iron Maiden, Accept, Running Wild 
 
ATTACK - Destinies Of War (NEW*LIM.85 GOLD VINYL*GER HEAVY METAL CLASSIC*OFFICIAL) - 18 € 
Metalizer Records 2017 -  Official re-release of this german metal classic. After many years of not being available or only as bootleg, here´s 
an official re-issue, remastered specially for vinyl! Limited and Hand numbered Edition of 500 copies - 85 in Gold Vinyl, 150 in Blue Vinyl + 
250 in Black Vinyl incl. Insert ! 
This is the GOLD VINYL edition - limited to 85 copies only!  
GER Epic/Heavy Metal Classic for Fans of Iron Maiden, Accept, Running Wild 
 
AXXION - Back in Time (NEW*CAN POWER METAL PRIVATE*LIM.500 BLACK VINYL*SKULL FIST*STRIKER*CAULDRON) - 23 € 
CAN Private Press 2016 - Direct Import - Canadian Power/Speed Metal with NWOBHM - influences. Now with their 2nd full length after 
their private released EP and their Debut on High Roller Records ! 
Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl ! 
Axxion is the real follow-up Band from SKULL FIST with 2 EX - Skull Fist Members ! Thunderous Drums, killer Riffs, great harmonic double 
leads and a great powerful, melodic Voice with high pitched Screams ! A real must have !  
 For Fans of Skull Fist, Striker, old Cauldron, Iron Maiden, Riot, Grim Reaper 
 
BLAZE BAYLEY - Infinite Entanglement DLP (NEW*LIM.BLACK VINYL*IRON MAIDEN*J.PRIEST) - 22 € 
Blaze Bayley Records 2017 - Limited double 180g black vinyl, gatefold cover,  
Blaze Bayley, singer with Iron Maiden 1994-1999, releases the vinyl edition of the 8th studio record of his solo career. 'Infinite and 
Entanglement' is the first in a trilogy of releases following a sci-fi concept. For Fans of Iron Maiden, Judas Priest, Saxon, Helloween 
 
BÖLZER - Hero (NEW*LIM.BLACK VINYL 180 gr.*BLACK/DEATH METAL KILLER) - 19 € 
Iron Bonehead 2016 - Limited 180g black vinyl, 12 page A5 booklet ! 
Black / Death / Doom Metal at its very best ! For Fans of Inquisition, Mantar, VoiVod, Celtic Frost 
 
BÖLZER - Roman Acupuncture MLP (NEW*LIM.BLACK VINYL*BLACK/DEATH METAL*DEMO) - 17 € 
Iron Bonehead 2015 - Limited black vinyl, silver hotfoil stamped, b-side etching, A4 cardboard insert, vinyl issue of the sold out demo tape 
Black / Death / Doom Metal at its very best ! For Fans of Inquisition, Mantar, VoiVod, Celtic Frost 
 
BÖLZER - Aura MLP (NEW*LIM.1000 COPIES*CLEAR VINYL*BLACK/DEATH METAL) - 17 € 
Iron Bonehead 2014 - 350g reverside board jacket with gold & silver print and inner pocket flooded in gold, 140g clear vinyl, 350g insert 
with gold & silver print, 3 new studio songs with a playing time of 23 minutes, artwork by Alexander Brown/Bnb, limited to 1000 copies 
 
COMECON - Converging Conspiracies  (NEW*LIM. 325 BLACK VINYL*SWE DEATH METAL CLASSIC) - 15 € 
Floga Records 2016 - Limited Edition of 325 copies in Black vinyl + Insert ! SWE Death Metal Classic from 1993 - for the first time on Vinyl ! 
Martin von Drunen on Vocals 
For Fans of Asphyx, Entombed, Pestilence and Morgoth 
 
DEATH RIDES A HORSE - Urizen 7" (NEW*LIM.BLACK V.*FEMALE VOC.*MORGANA LE FAY*CANDLEMASS) - 8 € 
Deadbangers Productions 2016 - Limited Edition of 500 copies + Insert ! 
Dark melodic Heavy Metal from Denmark with awesome female vocals ! 
For Fans of Morgana Le Fay, Candlemass, White Skull, Scorpions 
 
ELOY - Reincarnation On Stage LIM. 3LP SET (LIM.700*BLACK VINYL*GERMAN KRAUT ROCK) - 34 € 
Metalizer Records 2017 - GER Psyche/Kraut/Space Rock. Without a doubt, they influenced hundreds of bands in every genre and Frank 
Bornemann produced alot of classics in the hard rock/metal genre. This album carries tons of classics in an unbelievable version, just read 
the great reviews around the globe, ELOY classics never sounded better (9/10 points in eclipsed magazine, etc.). This Vinyl edition comes in 
fantastic TRIPLE GATEFOLD cover with tons of photos, 2 INSERTS, special mastered for vinyl for maximum sound experience! Only 1000 



where pressed, 700 on black wax, 300 on blue! So here´s your chance to grab your BLACK VINYL, NEW AND UNPLAYED copy of this 
masterpiece! 
 
ETERNAL CHAMPION - The Armor of Ire (NEW*LIM.400 BLACK VINYL*US EPIC METAL KILLER*KIT 2017 OPENER*WARLORD*MANOWAR) - 19 
€ 
No Remorse Records 2017 - Limited Edition in BLACK VINYL + Insert - 400 copies ! 
Fantastic classic heavy metal with a fantasy twist (lyrical themes from Michael Moorcock). This album follows on from 2015's well received 
split with Gatekeeper, a single and a demo. 
Opener for Keep It True Festival 2017 - one of the TOP 10 albums of 2016 
Their is classic heavy metal, some reflection of the American version of the New Wave of British Heavy Metal. Churning twin guitar 
harmony allow for both thick surging riffage for a full sound and sizzling lead solos. The rhythm section moves with both groove and speed, 
echoing the charging riffs. 
Vocalist Jason Tarpey sings clean, with harmony and melody! 
For Fans of early Manowar, Grand Magus, Warlord, Manilla Road, Sumerlands, Cirith Ungol 
 
EULOGY (USA) - The Essence / Dismal Deluxe Ed. (NEW*US DEATH/THRASH*LIM.100 CLEAR V.) - 22 € 
Dark Symphonies/The Crypt 2017 - Limited Edition of 100 copies Deluxe Edition on clear Vinyl - one of the most underrated death bands 
from the 90s – Tampa, Florida based death metal act EULOGY. Forget paying the insane ebay prices anymore. We are pleased to offer the 
amazing 1993 EP THE ESSENCE, a long lost obscure gem of unique and brutal death metal once again, complete with the band's 1992 
DISMAL Demo. Both releases have been mastered from the original analog tapes for the best possible sound.  
For the first time ever on vinyl and limited to 500 copies, 200 will be on black vinyl, 100 on blood red vinyl, 100 on crystal clear vinyl. 
Presented in a 350 gram gatefold jacket, this amazing LP will come a 12 page booklet loaded with band photos, new liner notes and 
nostalgic memorabilia, a 2-sided printed insert, a poster featuring the original cover artwork and an unreleased rehearsal track.  
 
FORBIDDEN - Forbidden Evil (NEW*Lim.375 BLUE VINYL*US THRASH METAL CLASSIC) - 17 € 
Floga Records 2016 - Limited Edition of 375  copies in Blue vinyl, gatefold Cover ! 
The masterpiece of Forbidden -  one of the fines + best Bay Area Thrash Metal Albums of all times - a real must have ! 
Forbidden's first full length album, originally released in 1988 through Combat Records 
 
FORBIDDEN - Forbidden Evil (NEW*Lim. 150 BLACK VINYL*US THRASH METAL CLASSIC) - 17 € 
Floga Records 2016 - Limited Edition of 150  copies in Black vinyl, gatefold Cover ! 
The masterpiece of Forbidden -  one of the fines + best Bay Area Thrash Metal Albums of all times - a real must have ! 
Forbidden's first full length album, originally released in 1988 through Combat Records 
 
GIRLSCHOOL - Hit and Run (NEW*LIM.CLEAR VINYL ED.*NWOBHM*ROCK GODDESS) - 18 € 
Rock Classics 2017 - DELUXE VINYL EDITION - Limited Clear Vinyl to 500 copies !!! Gatefold Cover 
Hit and Run" is the second studio album by the British heavy metal band, Girlschool, originally released in 1981. Like its predecessor 
Demolition (1980), it was recorded at Jackson's Studios, England, in December 1980 and January 1981. Vic Maile (Small Faces, Led Zeppelin, 
Hendrix) was again the producer. Hit and Run is the most successful Girlschool album, having reached No. 5 in the UK Albums Chart, with 
the single of the title track climbing to No. 32 in the UK Singles Chart.    
 
GIRLSCHOOL - Demolition (NEW*LIM.RED VINYL DLP*NWOBHM + BONUS TR.*ROCK GODDESS) - 22 € 
Rock Classics 2017 - DELUXE VINYL EDITION - Limited RED Vinyl DLP to 500 copies !!! Gatefold Cover 
"Demolition" is the debut album by British heavy metal outfit Girlschool, originally released in 1980. It was produced by experienced sound 
engineer Vic Maile (The Small Faces, Jimi Hendrix, Led Zeppelin) and reached No. 28 in the UK Albums Chart, following the rising of the new 
wave of British heavy metal phenomenon.   
 
GIRLSCHOOL - Screaming Blue Murder (NEW*LIM. BLUE VINYL ED.*NWOBHM*ROCK GODDESS) - 18 € 
Rock Classics 2017 - DELUXE VINYL EDITION - Limited BLUE Vinyl to 500 copies !!! Gatefold Cover 
"Screaming Blue Murder" is the third studio album by British heavy metal band, Girlschool, originally released in 1982. "Screaming Blue 
Murder" is proof alone that Girlschool weren't just four pretty bimbos who decided to take up instruments. They could play them, and very 
well indeed! Each song is a true metal tune and each contains something of the basic elements to be a true metal song. 1982 was full of 
great metal bands, probably so many that some possibly slipped through the cracks and faded into obscurity. That might be said for 
Girlschool but in that year, they truly made their mark with the album.   
 
GLACIER - same (NEW*LIM.150 BLUE VINYL*US METAL CLASSIC*RUFFIANS*C.GLORY) - 19 € 
Cult Metal Classic Records 2017 - This is the coloured vinyl version of the album (transparent blue) !. It includes lyrics, tons of cult photos of 
the band, biography and stories from the members of the band. Limited to 150 copies. 
For Fans of Ruffians, Villain, Crimson Glory, early Queensryche, Omen, Heir Apparent, Attacker 
Almost 31 years since its original release on mega rare vinyl, one of the most widely considered greatest U.S. metal albums of all time, will 
be officially re-issued on CD, Vinyl & Limited Edition Box Set, with great remastered sound. 
 
GLACIER - same (NEW*LIM.150 BLACK VINYL*US METAL CLASSIC*RUFFIANS*C.GLORY) - 17 € 
Cult Metal Classic Records 2017 - This is the BLACK US vinyl version of the album! It includes lyrics, tons of cult photos of the band, 
biography and stories from the members of the band. Limited to 150 copies.For Fans of Ruffians, Villain, Crimson Glory, early Queensryche, 
Omen, Heir Apparent, Attacker 
GLACIER hail from Portland, Oregon and through the years they have gained a cult status among metal fans and collectors, making their 
music highly sought after. The reissue of their unique 1985 EP, consists music made by the '83-'85 line-up of the band, covering the period 
from Tim Proctor joining through the departure of co-founder, Sam Easley. 
 



GRIM REAPER - Walking in the Shadows (NEW*NWOBHM COMEBACK*LIM.SPLATTER VINYL*SAXON*PRIEST) - 20 € 
Back On Black 2016 - Limited Edition of 500 copies DLP - white/ red splatter vinyl, gatefold cover, first album in 30 years! 
HEAVY METAL LEGENDS IN TRIUMPHANT RETURN - FIRST ALBUM IN 30 YEARS with Steve Grimmett !  
Classic NWOBHM for Fans of Saxon, Judas Priest or Satan 
"Walking In The Shadows" is a true pedigree Heavy Metal classic. Make no mistake British Metal legends Grim Reaper have returned with a 
storming slab of metal. This is an adrenaline fuelled release! Metal fans will not be disappointed. True to their roots this is true heavy 
metal, fist pumping, sing-along, great riffs and great songs 
Grim Reaper's first album 'See you in Hell' was released in 1984 and distributed worldwide through RCA records, selling over ¼ million 
copies within the first few days! In 1985 their 2nd album 'Fear no Evil' was released and 3rd album 'Rock you to Hell' in 1987, on RCA 
records, both receiving as much attention as the first. All 3 albums, to date, have never left the shelves and have been re-released countless 
times. 
 
HARVESTER - Harmonic Ruptures (NEW*LIM.ORANGE VIN.*THIN LIZZY*HORISONT*KYLESA) - 18 € 
DISTRO-Y RECORDS 2017 -  Limited Edition of 300 copies in Orange Vinyl + Insert + Download Code ! 
Fantastic Mix between Iron Maiden / Thin Lizzy / early Judas Priest with Orange Goblin / Kylesa / Horisont / Saturn 
Hard Rock/Stoner riff wizards HARVESTER are one of heavy music's finest bubbling in the underground. The Galway, Ireland psychedelic 
stoner outfit are back after four years with their full length Harmonic Ruptures putting heavier tones under their mind bending riffs.  
Effortless blending sounds of a band rich in influences which they have no problem harvesting, melding and molding into their own 
fantastical trek of fuzzed out, crushing Thin Lizzy-esque rock. The group's music with blistering riffs full of sorcery that travels on a melody 
of rock’n’roll and Guinness. Constantly re-imagining a different path with an unexpected note and an unforeseen next chord in the 
sequence. HARVESTERS uptempo and high energy epic fuzzes through at a driving pace only picking up with every lick that morphs into 
solos of unyielding proportions. HARVESTERS imposing harmonics are to cause ruptures in the near future that will split open the earth’s 
mantle revealing the transparent orange glow there music is delivered on.    
 
HELLRIPPER - Complete and Total Fucking Mayhem (NEW*LIM.400 BLACK V.*TOXIC HOLOCAUST) - 15 € 
Diabolic Might Records 2016 - black vinyl, ltd 400, insert, Punk influenced Speed/Thrash METAL KILLER from Aberdeen, Scotland. Their 
complete work for the very first time on one vinyl! Killer Thrash in the vein of Toxic Holocaust! 
 
HORISONT - About Time (NEW*LIM.BLACK V.*SWE HARD ROCK*GRAVEYARD*THIN LIZZY*RUSH) - 20 € 
Century Media Records 2017 - Limited 180g black vinyl, gatefold cover 
Brandnew 5th Album from Sweden's HORISONT and its a gain a big step forward. Mixing their traditional 70's Hard Rock with the typical 
double twin guitars now with some Prog/Space Rock Influences and Hooks that remain in your ears -  with the outstanding voice of Axel 
Söderberg ! The songs are a bit shorter and more focused than before - this is one reason why its their best work so far ! For Fans of 
Witchcraft, Graveyard, Deep Purple, Scorpions, Rush, Black Sabbath, Whitesnake, Cactus, Thin Lizzy, HAWKWIND, Yes and Judas Priest 
 
HORN - Turm am Hang (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*PAGAN BLACK METAL*DRUDKH*G.MAGUS) - 17 € 
Iron Bonehead 2017 - Limited Ed. 300 black vinyl, gatefold cover 
Pagan Black Metal at its best for Fans of Drudkh 
Tt’s a great step forward not only for black metal but also for German black metal. The inclusion of outside influences, particularly RIFFS, 
something that is lacking in much of today’s murk-core-swamp-metal. This is the coming together of the Grand Magus, Manilla Road, 
Brocas Helm and Eternal Hammer crowd with the Waldgefluster, Isengard, Drudkh and Skogen crowd. 
 
HORN - Turm am Hang (NEW*LIM.100 GREY VINYL*PAGAN BLACK METAL*DRUDKH*G.MAGUS) - 19 € 
Iron Bonehead 2017 - Limited Ed. 100 GREY vinyl, gatefold cover 
Pagan Black Metal at its best for Fans of Drudkh 
 
HORN - Turm am Hang (NEW*LIM.300 WHITE VINYL*PAGAN BLACK METAL*DRUDKH*G.MAGUS) - 19 € 
Iron Bonehead 2017 - Limited Ed. 100 WHITE vinyl, gatefold cover 
 
INFERNAL MAJESTY - Nigrescent Years of Chaos LP + 7" (NEW*LIM.200 BLACK V.*SLAYER*RAZOR) - 19 € 
High Roller Records 2017 - Lim. black vinyl, ltd 200, 425gsm heavy cardboard cover, poster, bonus 7", remastered by Patrick W. Engel/ 
Temple of Disharmony 
For Fans of Slayer, Venom, Possessed, Hallows Eve, Razor 
 
INFERNAL MAJESTY - Nigrescent Years of Chaos LP + 7" (NEW*LIM.300 PURPLE V.*SLAYER*RAZOR) - 20 € 
High Roller Records 2017 - Lim. Purple  vinyl, ltd 300, 425gsm heavy cardboard cover, poster, bonus 7", remastered by Patrick W. Engel/ 
Temple of Disharmony 
For Fans of Slayer, Venom, Possessed, Hallows Eve, Razor 
 
INFERNAL MAJESTY - House of War 7" (NEW*CAN THRASH METAL KILLER COMEBACK*LIM.333 RED VINYL) - 8 € 
High Roller Records 2016 - CAN Thrash Metal Killer Comeback ! Infernäl Mäjesty, best known for their classic None Shall Defy debut from 
back in '87, are back with a Bang ! 
Limited Edition of 333  copies  in RED Vinyl + lyric sheet ! 
 
INFERNAL MAJESTY - House of War 7" (NEW*CAN THRASH METAL KILLER COMEBACK*LIM.333 BLACK VINYL) - 8 € 
High Roller Records 2016 - CAN Thrash Metal Killer Comeback ! Infernäl Mäjesty, best known for their classic None Shall Defy debut from 
back in '87, are back with a Bang ! 
Limited Edition of 333  copies  in BLACK Vinyl + lyric sheet ! 
 
ION BRITTON - Eat Metal (NEW*LIM.100 PURPLE VINYL*US METAL*FIFTH ANGEL) - 19 € 



Cult Metal Classic Records 2017 -  Limited 100 copies in Purple Vinyl 
For Fans of Fifth Angel, Glacier, Fatal Violence, Siren, Queensryche, Heir Apparent 
Hailing from Lincolnton, North Carolina, ION BRITTON have gained a cult status through the years, due to their classic legendary 4-song EP 
released back in 1987, entitled "Eat Metal". The original EP was released in 1000 copies and since then has become a highly sought after 
collector's item. 
With pride we present to you the official re-issue of the EP, that will be available on limited CD and LP. This coloured vinyl LP version 
contains rare photos, band story and lyrics. It features previously unreleased bonus tracks, which are digitally remastered to ensure 
maximum listening quality. 
For every U.S. metal fan of the 80's, this is definitely one of the most anticipated 2016 reissues! Limited to 100 copies. 
 
ION BRITTON -  Eat Metal (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*US METAL*FIFTH ANGEL) - 17 € 
Cult Metal Classic Records 2017 -  Limited 200 copies in Black Vinyl 
For Fans of Fifth Angel, Glacier, Fatal Violence, Siren, Queensryche, Heir Apparent 
 
IRON VOID - Doomsday (NEW*LIM.240 DLP BLACK VINYL*UK DOOM METAL*TROUBLE*PALLBEARER) - 24 € 
Fear Me! Music 2016 - This is the mighty IRON VOID - 'Doomsday' black vinyl double LP set limited to 240 Hand numbered copies in a 
beautiful Gatefold Cover. Each dbl LP set is hand numbered on the reverse, numbers from 091/240 to 240/240. 
Killer live show at the Hammer of Doom Festival 2016 ! 
'Doomsday' is the second album released by one of the U.K.'s finest doom metal bands. 
For Fans of Saint Vitus/Pentagram/Black Sabbath/Trouble meets Iron Maiden/Angel Witch / early Judas Priest / Orange Goblin / Pallbearer 
/ Bell Witch 
There will be x90 hardcore collectors sets of which will be on double coloured vinyl (one green / splat vinyl, one purple splay vinyl), and 
there will be x 
150 evil doomtastic black vinyl double LP sets. 
The LP set comes housed in a beautiful full colour gatefold sleeve, and each LP is housed in a poly lined, black inner sleeve. 
It is a fantastic LP set, a pure must for all doomheads and record collectors. 
 
JESS AND THE ANCIENT ONES - Same (NEW*LIM.600 BLACK V. + 4 BONUS*THE DEVILS BLOOD) - 19 € 
Svart Records 2016 - Limited edition of 600 copies only in remastered BLACK Vinyl, Gatefold, Rerelease incl. 4 Bonus Tracks, fantastic Occult 
Doom Rock with awesome female Vocals ! 
For Fans of Blood Ceremony, Satan's Hallow, The Devil's Blood, Jex Thoth 
Back in 2012, the Jess and the Ancient Ones debut album was an essential part of what was known as the occult rock revival. The band's 
progress has since then ventured beyond such sub-genres, but the debut remains a cult classic, with its triple guitar NWOBHM-influenced 
melodies and furious vocal delivery. This reissue adds four bonus tracks to the original album. Three tracks taken from early singles and one 
previously unreleased song - a cover version of Anthem by Roky Erickson. The entire album has been remastered at Orgone Studios. 
 
JESS AND THE ANCIENT ONES - Same (NEW*LIM.400 RED V. + 4 BONUS*THE DEVILS BLOOD) - 19 € 
Svart Records 2016 - Limited edition of 400 copies only in RED Vinyl, Gatefold, Rerelease incl. 4 Bonus Tracks, fantastic Occult Doom Rock 
with awesome female Vocals ! 
For Fans of Blood Ceremony, Satan's Hallow, The Devil's Blood, Jex Thoth 
 
J.T. RIPPER - Depraved Echoes and Terrifying Horrors (NEW*LIM.BLACK V.*RAZOR*SLAYER) - 15 € 
Diabolic Might Records 2026 - GER blackened oldschool 80's sounding Thrash Metal Killer - Limited Edition onblack vinyl, ltd 400, insert 
For Fans of Slayer, Kreator, Possessed, Exodus, early Metallica, Razor 
 
KHEMMIS - Absolution (NEW*LIM.300 BEER V.*US EPIC DOOM METAL*PALLBEARER*SOLSTICE*WHW) - 24 € 
20 Buck Spin Records 2015 - Lim. 300 Smoked Beer Vinyl Edition -  DEBUT Album from this Epic/Doom Metal Sensation from the USA ! 
For Fans of Pallbearer, While Heaven Wept, Iron Maiden meets High on Fire, Solstice, Sorcerer 
The six meticulously crafted songs on Absolution reveal a level of musicianship and writing skill seldom heard on debut albums. Often 
within the scope of a single song, KHEMMIS veers effortlessly between the crushing heaviness of Southern sludge and the somber melodies 
of traditional doom metal, cohesively weaving the disparate styles into their own immediately recognizable form. Vocally, KHEMMIS also 
utilizes a dual approach, sometimes harsh and guttural, but generally through a stunningly smooth classic doom/heavy rock delivery that 
even adamant fans of Pete Stahl and Wino will applaud. The powerfully adept rhythm section perfectly anchor the towering riff mastery 
and colorful dual guitar harmonies, all brought together by Dave Otero's (Cobalt, Nightbringer) pitch perfect production work.   
 
KHEMMIS - Absolution (NEW*LIM.BLACK V.*US EPIC DOOM METAL*PALLBEARER*SOLSTICE*WHW) - 20 € 
20 Buck Spin Records 2015 - Lim. Black Vinyl Edition -  DEBUT Album from this Epic/Doom Metal Sensation from the USA ! 
For Fans of Pallbearer, While Heaven Wept, Iron Maiden meets High on Fire, Solstice, Sorcerer 
 
KING DIAMOND - Deadly Omens Vol.  2 (NEW*LIM.150 BLUE + Orange or GREEN VINYL*LIVE ABIGAIL TOUR 1987) - 24 € 
Cult Legend Recordings 2016 - Limited Edition of 150 copies in Blue + Green + Orange Vinyl ! PART 2 of this legendary LIVE Show ! 
King Diamond Live at Noorderlicht, Tilburg, Netherlands !  20th December 1987 during his Abigail Europe Tour 1987 ! 
 
KRAKEN - Abandoned  (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*CAN METAL*DEAF DEALER*J.PANZER) - 16 € 
High Roller Records 2017, black vinyl, ltd 200, lyric sheet, mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony 
CAN Metal Classic from 1982 !  For Fans of Anvil, Cirith Ungol, Jag Panzer, Deaf Dealer ! 
 
KRAKEN - Abandoned (NEW*LIM.300 SILVER VINYL*CAN METAL*DEAF DEALER*J.PANZER) - 17 € 
High Roller Records 2017, silver vinyl, ltd 300, lyric sheet, mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony 
CAN Metal Classic from 1982 !  For Fans of Anvil, Cirith Ungol, Jag Panzer, Deaf Dealer ! 



 
LEATHER NUNN - Take the Night (NEW*LIM.500 RERELEASE RED VINYL*US 80's METAL CLASSIC) - 24 € 
Wyln Records 2017 - US Direct Import ! Limited official Rerelease Band Pressing of 500 copies on red vinyl. 
Leather Nunn's 1985 classic 'Take The Night' is a classic 80's US Metal from Jacksonville, FL. Now back in print with recently uncovered 
photographs and an exclusive 11x17 poster.  
One of the most wanted and rarest Vinyls in Metal history - this is your chance ! 
 
LIQUID STEEL - Midnight Chaser (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*HEAVY METAL*SKULL FIST*ENFORCER INKL. PATCH) - 19 € 
Private Press 2016 - Finest Austrian Steel - brandnew 2nd Album, awesome Cover artwork, razorsharp Riffs und guitar leads ! 
Limited Edition of 300 Vinyl. Hand signed and numbered by the Band – 140 gr. Vinyl 
For Fans of Enforcer, Cauldron, Judas Priest, Skull Fist, Accept ! 
Entertaining and engaging ‚Keep it True‘ classic heavy metal!“ (dangerdog.com) 
As Vinyl is the medium that best represent the sound of METAL, the Band went back to Studio Hundert, to give the Midnight Chaser a 
dedicated Mix and Master for Vinyl.  
Do not miss out on this audiophile Edition! "This is the way how people are supposed to listen to music! - Jay Hundert" 
 
LORD - The Second Coming (NEW*LIM.100 RED VINYL*US METAL*TYRANT*PRIEST) - 19 € 
Cult Metal Classic Records 2017 - Limited Edition of 100 copies in RED Vinyl 
For Fans of Tyrant, Blood Lust, Judas Priest 
LORD was the brainchild of the extraordinary singer Guy Lord that in the mid-80s was the frontman of the speed metal masters BLOODLUST 
and had contributed some classic tunes such as "Ride to Death". LORD is a whole different story. While appearing as a hard rock band due 
to the biker outfit of the band members, this album is nothing more and nothing less than a molten heavy power metal release with 
ingenious song writing and very original compositions. 
The album was originally released in 1988 by Golden Bear Records and it has become a highly sought after item on vinyl. So, we managed to 
secure the album license for a limited release on LP and CD. This is the transparent red vinyl LP edition, featuring remastered sound, lyrics, 
old photos, posters and interview with the founder of the band Guy Lord. Limited to 100 copies. 
Expect nothing less than supreme U.S. steel through amazing compositions like "Mr Death", "Back to the Asylum", "Leather Queen", 
"Promises" etc. HAIL!!! 
 
LORD - The Second Coming (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*US METAL*TYRANT*PRIEST) - 17 € 
Cult Metal Classic Records 2017 -  Limited Edition of 200 copies in Black Vinyl 
For Fans of Tyrant, Blood Lust, Judas Priest 
 
LORD VIGO - Blackborne Souls (NEW*LIM.300 DLP BLACK V.*EPIC/DOOM METAL*SOLSTICE*ARGUS*A.KODEX) - 22 € 
No Remorse Records 2017 - Double black vinyl set, limited to 300 copies + Insert 
Brandnew 2nd Album - Epic Doom Metal with NWoBHM-guitar harmonies and scatterbrained organs. 
Evil, loud and paranormal, Lord Vigo is one of the best Doom Metal acts of our times. 
Hailing from Germany and just a year after their highly acclaimed debut album “Under Carpathian Sun” (also by No Remorse Records), they 
have ready their second attack entitled “Blackborne Souls”. 
The German act is heavily influenced by bands like Candlemass, Solitude Aeturnus, Manilla Road and Witchfinder General. They are loud, 
epic, heavy, doomy, grumpy and paranormal 
 
MAGNET - Feel Your Fire (LIM.500 BLACK VINYL*PSYCHEDELIC WITCHCRAFT MEMBERS* BLACK SABBATH/OZZY) - 16 € 
Soulseller Records 2017 - Limited black vinyl, ltd 500, gatefold cover! 
Created by members of Psychedelic Witchcraft "Feel Your Fire" brings you a magical mixture of high energy 70's blues and rock and roll. 
With a sound focused on energetic vocals and fast tempos, you will also be thrown in a void of slow and dreamy rhythms. It's literally like 
feeling a fire! 
It is driven sonically by its blues and rock & roll roots – an adaptation of the ferocious sounds pioneered by bands such as early BLACK 
SABBATH with OZZY, LED ZEPPELIN, and BLUE CHEER 
 
MARAUDER - Bullethead (NEW*LIM. 250 BLACK VINYL*RUNNING WILD*DIAMOND HEAD) - 16 € 
Alone Records 2016 - Limited Edition of 250 copies in black vinyl + Insert ! 25 years and their 6th album ! 
Fantastic Greek Power Metal for Fans of Running Wild, Saxon, Diamond Head, Accept, Iron Maiden, Iced Earth 
 
MARIENTHAL - Prohibition (LIM.350 BLACK V.*CULT 80's METAL*FRANCE*MEGARARE*D.HEAD*RIOT*TYGERS) - 19 € 
No Remorse Records 2017 - The Holy Grail in Metal from France ! One of the rarest cult 80s Heavy Metal albums from France, with 4 bonus 
tracks. 
Originally 1985 on Snake Records 
Strictly limited Edition of 350 copies in BLACK VINYL only + Insert -  no repress, so hurry up ! 
NWOBHM influenced Killer stuff for Fans of TYGERS OF PAN TANG, RIOT, TOKYO BLADE or DIAMOND HEAD! 
 
MEGA COLOSSUS - Hyperglaive (NEW*LIM.SPECIAL ED. BLACK V.*US METAL*SLOUGH FEG*VISIGOTH*TERMINUS) - 30 € - Back in 1 - 2 
weeks -  
US Private Press 2016 - Limited Special 150 gram Black Vinyl Edition with 16 page full color art booklet with illustrations and lyrics for each 
song. 
Fantastic US Metal with killer melodies and an awesome double twin lead attack ! Ex - Colossus ! 
For Fans of Slough Feg, Visigoth, early Iron Maiden, Züül, Terminus, Dark Forest, Solstice 
The Band will play live at the Harder than Steel Festival 2017 
 
MEGA COLOSSUS - Hyperglaive (NEW*LIM. BLACK V.*US METAL*SLOUGH FEG*VISIGOTH*TERMINUS) - 25 €    - Back in 1 – 2 weeks - 



US Private Press 2016 - Limited Black Vinyl Edition – US Import ! This is the version with the 2 page  Insert 
Fantastic US Metal with killer melodies and an awesome double twin lead attack ! Ex - Colossus ! 
For Fans of Slough Feg, Visigoth, early Iron Maiden, Züül, Terminus, Dark Forest, Solstice 
The Band will play live at the Harder than Steel Festival 2017 
 
MEMENTO WALTZ - Division by Zero (NEW*LIM.BLACK VINYL*WATCHTOWER*P.WALTZ*ZERO HOUR) - 15 € 
Jolly Roger Records 2015 - Fantastic Prog Metal from Italy, one of the Best in this Genre over the last years !  
A fantastic voice, wonderful melodies, killer technical Guitar Riffs and as special guest MATT Johnson  from PHARAOH! It s a journey 
through komplex, high end, but melodic and memorable Songs - outstanding ! 
For Fans of Watchtower, Zero Hour, Spiral Architect, Fates Warning, Twisted into Form, Psychotic Waltz 
 
MEMENTO WALTZ - Antithesis of Time (NEW*LIM.BLACK VINYL*WATCHTOWER*P.WALTZ*ZERO HOUR) - 15 € 
Jolly Roger Records 2015 - Fantastic Prog Metal from Italy, one of the Best in this Genre over the last years -  This is their Debut Album ! 
For Fans of Watchtower, Zero Hour, Spiral Architect, Fates Warning, Twisted into Form, Psychotic Waltz 
 
MIDNIGHT - Shox of Violence (NEW*BLACK V.*US THRASH METAL*VENOM*AT WAR*ZOETROPE) - 15 € 
Hells Headbangers Records 2017 - US Thrash/Speed Metal Killer - limited Edition on Black Vinyl, US Import 
For  Fans of Zoetrope, At War, Venom, Gwar, Mentors 
 
NIGHT GAUNT - Jupiter's Fall (NEW*LIM.350 BLACK V.*DOOM METAL*CANDLEMASS) - 8 € 
Temple of Mistery Records 2016 - CAN Import ! - Traditional Doom Metal from Italy in the most ancient vein. Two timeless and epic hymns 
played with sincere passion. A chill-inducing classic doom metal masterpiece! 
Regular black version of the Jupiter's Fall 7" -  Limited 350 copies and already sold out ! 
For Fans of Candlemass, Trouble, Solitude Aeternus, Saint Vitus and Celtic Frost 
Fantastic Live Show at the Hammer of Doom Festival 2016 ! 
 
NIGHT GAUNT - Jupiter's Fall (NEW*LIM.150 VIOLET V.*DOOM METAL*CANDLEMASS) - 10 € 
Temple of Mistery Records 2016 - CAN Import ! - Traditional Doom Metal from Italy in the most ancient vein. Two timeless and epic hymns 
played with sincere passion. A chill-inducing classic doom metal masterpiece! 
Limited Funeral Violet edition, it includes also two tarot cards containing special artworks and lyrics. 
For Fans of Candlemass, Trouble, Solitude Aeternus, Saint Vitus and Celtic Frost 
Fantastic Live Show at the Hammer of Doom Festival 2016 ! 
 
NIGHT GAUNT – Same (LIM.100 CLEAR V.*DOOM METAL KILLER*CANDLEMASS*TROUBLE*S.AETURNUS) - 18 € 
BloodRock Records 2016 - Fantastic Doom Metal Debut from Rome ! 
Limited Edition of 100 copies in Clear Vinyl, Gatefold Cover, printed Innersleeves 
Italian doom quartet Night Gaunt’s debut self titled album is an amalgamation of many influences, ranging from Candlemass to Celtic Frost, 
with the looming madness of Electric Wizard covering all in shadow 
For Fans of Candlemass, Trouble, Solitude Aeternus, Saint Vitus and Celtic Frost 
Fantastic Live Show at the Hammer of Doom Festival 2016 ! 
 
NIGHT GAUNT – Same (LIM.300 BLACK V.*DOOM METAL KILLER*CANDLEMASS*TROUBLE*S.AETURNUS) 
BloodRock Records 2016 - Fantastic Doom Metal Debut from Rome ! 
Limited Edition of 300 copies in Black Vinyl, Gatefold Cover, printed Innersleeves 
 
OMEN - Warning of Danger (NEW*LIM.300 BROWN/ORANGE V.+POSTER*US METAL CLASSIC) - 18 € 
Metal Blade Records 2017 - Brandnew Limited Edition in brown/ orange marbled vinyl, ltd 300, reissue 2017, 400gsm heavy cardboard spine 
sleeve, inside out print, 250gsm lyric sheet, large poster (60x60) 
 
OMEN - Warning of Danger (NEW*LIM.500 BLUE VINYL + POSTER*US METAL CLASSIC) - 17 € 
Metal Blade Records 2017 - Brandnew Limited Edition in clear metallic blue vinyl, ltd 500, reissue 2017, 400gsm heavy cardboard spine 
sleeve, inside out print, 250gsm lyric sheet, large poster (60x60) 
 
OMEN - The Curse (NEW*LIM.300 WOLF GREY VINYL + POSTER*US METAL CLASSIC) - 18 € 
Metal Blade Records 2017 - Brandnew Limited Edition in clear wolf grey marbled vinyl, ltd 300, reissue 2017, 400gsm heavy cardboard spine 
sleeve, inside out print, 250gsm lyric sheet, large poster (60x60) 
 
OMEN - The Curse (NEW*LIM.500 BLOODRED VINYL + POSTER*US METAL CLASSIC) - 17 € 
Metal Blade Records 2017 - Brandnew Limited Edition in blood-red vinyl, ltd 500, reissue 2017, 400gsm heavy cardboard spine sleeve, inside 
out print, 250gsm lyric sheet, large poster (60x60) 
 
OMEN - Battle Cry (NEW*LIM.300 DEEP VIOLET VINYL + POSTER*US METAL CLASSIC) - 18 € 
Metal Blade Records 2017 - Brandnew Limited Edition in deep violet marbled vinyl, reissue 2017, ltd 300, 400gsm heavy cardboard spine 
sleeve, inside out print, 250gsm lyric sheet, large poster (60x60) 
 
OMEN - Battle Cry (NEW*LIM.500 ORANGE/RED VINYL + POSTER*US METAL CLASSIC) - 17 € 
Metal Blade Records 2017 - Brandnew Limited Edition in clear orange red vinyl, reissue 2017, ltd 500, 400gsm heavy cardboard spine sleeve, 
inside out print, 250gsm lyric sheet, large poster (60x60) 
 
ORIGINAL SIN - Sin Will Find You Out (NEW*LIM.200 BLACK V.*US SPEED METAL*OVERKILL*EXORCIST) - 17 € 



High Roller Records, black vinyl, ltd 200, lyric sheet, 425gsm heavy cardboard cover, poster, mastered for vinyl by Patrick W. Engel at 
Temple of Disharmony 
US Speed Metal with female Vocals -  Virgin Steele with Defeis Sister on Vocals ! 
Original Sin (just as the Exorcist project before) was the brainchild of a certain David DeFeis, lead vocalist of Epic Metal masters Virgin 
Steele. Original Sin featured Danielle Draconis, David’s sister, on vocals. For Fans of Exorcist's Nightmare Theater, Iron Angel's Hellish 
Crossfire, or Overkill's Feel the Fire 
 
ORIGINAL SIN - Sin Will Find You Out (LIM.300 RED V.*US SPEED METAL*OVERKILL*IRON ANGEL) - 18 € 
High Roller Records, transparent blood-red vinyl, ltd 300, lyric sheet, 425gsm heavy cardboard cover, poster, mastered for vinyl by Patrick 
W. Engel at Temple of Disharmony 
US Speed Metal with female Vocals -  Virgin Steele with Defeis Sister on Vocals ! 
Original Sin (just as the Exorcist project before) was the brainchild of a certain David DeFeis, lead vocalist of Epic Metal masters Virgin 
Steele. Original Sin featured Danielle Draconis, David’s sister, on vocals. For Fans of Exorcist's Nightmare Theater, Iron Angel's Hellish 
Crossfire, or Overkill's Feel the Fire 
 
POLTERGEIST - Back To Haunt (LIM.300 DLP BLACK V.*SUI THRASH METAL COMEBACK*POWERMAD*ARTILLERY) - 22 € 
Pure Steel Records 2016 - Brandnew Thrash Metal Comeback from Switzerland, Limited Edition of 300 copies only, with 2 Bonustracks, 
Double Black Vinyl, Gatefold 
Traditional high end technical Bay Are oriented Thrash Metal as expected from their early Masterpieces - well done ! 
For Fans of DEATH ANGEL, FORBIDDEN, POWERMAD, ARTILLERY, OVERKILL 
 
PSYCHEDELIC WITCHCRAFT - Magick Rites and Spells (LIM.500 BLACK V.*WUCAN*MOUNT SALEM*BLOOD CEREMONY) - 17 € 
Soulseller Records 2017, black vinyl, ltd 500, gatefold cover,  
Following last year's debut album "The Vision", Italian occult-doom-rockers PSYCHEDELIC WITCHCRAFT now return with "Magick Rites and 
Spells".  
The first part of "Magick Rites and Spells" offers new and exclusive tracks that were not included on the debut though had an important 
meaning to the band, while the second part features the band's first EP that blends perfectly with the first half concerning sounds, 
atmosphere and magick. Feel the bluesy atmosphere, without ever missing the energy of rock and roll. Feel the spell! ITA Heavy/Doom 
Rock/Metal at its very best -  for Fans of Blood Ceremony, Mount Salem, Wucan, Jess and the Ancient ones 
 
PYLON - A Lament (LIM.150 BLACK V.*EPIC DOOM METAL*CANDLEMASS*SOLITUDE AETURNUS) - 24 € 
ROXX Productions 2016 - US Direct Import - Only 150 copies on black vinyl. Each copy is hand numbered and also comes with a limited 
edition 11” x 17” promotional poster of the brand new album from Pylon entitled ‘A Lament’, which was also just released in 2016 on Roxx 
Records / Quam Libet Records. 
For Fans of Candlemass, Solitude Aeturnus, Memory Garden, Altar of Oblivion 
This brand new album does it again, hitting a true home run for heavy metal fans and doom fans alike.  
n the two years since the release of Homo Homini Lupus, Pÿlon have made no progress whatsoever – which is the greatest compliment you 
can give this Swiss band of doom stalwarts. Again, they have managed to capture that particular down-tuned- slow-because-I-can magic on 
A Lament with eight brand new and epic tracks such as “Desolation Is Divine” or “Lazarus” but no less with more succinct numbers such as 
the paean to Clint Eastwood with the track “The Lone Rider” in its seven-minute briskness. 
Back by popular demand is Matt Brand on Ozzy-tinged lead vocals. Ian Arkley does the honors of gracing the album with a majestic guitar 
solo on “The Day After The War” whilst Damir Eskic, representing the top echelon of Swiss Malmsteen disciples, takes the speed up a notch 
with a roaring lead break on “Desolation Is Divine”. 
 
RIVETTE – In Vertigo (NEW*LIM. 150 BLUE VINYL*HARD ROCK/NWOBHM*D.HEAD*A.WITCH*B.TRIP) - 16 € 
Full Contact Records 2016 -  Limited Edition of 150 copies in Blue Vinyl ! Fantastic new Band from Finland with a great Mix of Hard Rock + 
NWOBHM ! 
Finland's Rivette now rolls out a catchy brand of heavy and hard rock that is damn near-impossible to resist! You will feel like your back in 
the 70/80’s with their mix od 70's hard rock + N.W.O.B.H.M.'s early roots. For Fans of Angel Witch, Vanderbuyst, Spell, Worshipper, 
Diamond Head, Black Trip, Horisont, Dire Straits, The Police, Jameson Raid, Def Leppard, Riot, Urchin, Vardis, and White Spirit 
 
RIVETTE – In Vertigo (NEW*LIM. 350 BLACK VINYL*HARD ROCK/NWOBHM*D.HEAD*A.WITCH*B.TRIP) - 14 € 
Full Contact Records 2016 -  Limited Edition of 350 copies in Black Vinyl ! Fantastic new Band from Finland with a great Mix of Hard Rock + 
NWOBHM ! 
Finland's Rivette now rolls out a catchy brand of heavy and hard rock that is damn near-impossible to resist! You will feel like your back in 
the 70/80’s with their mix od 70's hard rock + N.W.O.B.H.M.'s early roots.For Fans of Angel Witch, Vanderbuyst, Spell, Worshipper, 
Diamond Head, Black Trip, Horisont, Dire Straits, The Police, Jameson Raid, Def Leppard, Riot, Urchin, Vardis, and White Spirit 
 
ROKSNAX - V/A (NEW*LIM.250 BLACK V.*NWOBHM*HOLLOW GROUND*SAMURAI*SARACEN) - 23 € 
Buried by Time and Dust Records 2017 - Limited Edition Rerelease of 250 copies in Black Vinyl - GATEFOLD Cover ! 
By the end of 1980 the New Wave of British Heavy Metal was in full swing and many of the landmark records by bands such as Diamond 
Head, Angel Witch, Saxon, Iron Maiden and many others had been released. Still hundreds of new young hopefuls were honing their craft 
and paying their dues in the garages and clubs all over the UK.  
Fortunately the movement featured numerous samplers that showcased some of the best young talent of the time with their most 
impressive numbers. Legendary Compilations such as Metal for Muthas I and II, New Electric Warriors and Metal Explosion to name just a 
few. To us though the very best compilation was actually a three way split by the name of Roksnax. 
The record which was originally supposed to be a four way split (Hellanbach pulled out of the project) but was released with four tracks 
each from the legendary Hollow Ground, Saracen (not the band who released Heroes Saints and fools on Nucleus in 1981) featuring the 
soaring vocals of Lou Taylor, later of Satan/Blind Fury and Samurai(not the Ebony records act). 



All twelve tracks were recorded and mixed within 72 hours and features the best of NWOBHM. Hear the magic of Hollow Ground, the early 
speed metal of Saracen and the heroic Samurai, each of the twelve song smokes!!! The reissue will be in gatefold cover featuring 
recollections of the blitzkrieg recordings from each band documenting the tough conditions, ghosts in the studio and the magic being 
recorded!! Never seen before photos included as well and of course one of the best lp covers ever done. 
 
ROKSNAX - V/A (NEW*LIM.250 BROWN V.*NWOBHM*HOLLOW GROUND*SAMURAI*SARACEN) - 23 € 
Buried by Time and Dust Records 2017 - Limited Edition Rerelease of 250 copies in Brown Vinyl - GATEFOLD Cover ! 
 
SAINT - Hell Blade (NEW*LIM.150 NUMBERED COP.*BLACK VINYL*US METAL*J.PRIEST) - 30 € 
Roxx Productions 2017 -  Limited Edition of only 150 copies in Black Vinyl, individually numbered ! This one will soon to be sold out ! 
This was the real Return of the mighty SAINT - US White Metal in its best way, for Fans of Judas Priest - Painkiller-Era, Cage, Iron Maiden or 
Barrecn Cross. Josh Kramer on vocals with one of his best performances ! 
A powerful storm is brewing to take place in 2010 and at the center of that storm is the latest album from Oregon headbangers, Saint.  Hell 
Blade (the band's 8th studio album) hits the stage with all guns blazing and ready to take no prisoners.  This album is a tremendous heavy 
machine that is hitting on all cylinders as the band has assembled a massive array of heavy metal thunder.  Josh is in all his full-throated 
glory, Jerry Johnson's guitars are forthright and dominant, Richard Lynch's bass work is enormously huge and the drums drive and plow the 
listener into total submission.  Energy just oozes out of the performances.  Hell Blade is a masterpiece and the band has literally never 
sounded better. 
After the successful launch of our Limited Edition vinyl series called the ‘Underground Series’ we are very happy to announce the 5th 
release in the series. We are very excited to announce that classic Christian metal band SAINT has allowed us to add their 2010 release 
entitled ‘Hell Blade’ to the series.  
‘Hell Blade’ was the bands 8th official release and was hailed as an amazing return to form for the band with all of the original members 
partaking in this comeback album. Roxx Records is very excited to be giving this release its very first appearance on Limited Edition vinyl 
complete with brand new cover art made exclusively for this vinyl release. This release is limited to 150 pieces and each is individually 
numbered on black vinyl. 
 
SANCTUARY - Inception LP + CD (NEW*LIM. BLACK VINYL*US METAL*LOST REC. 1986*REFUGE DENIED) - 17 € 
Century Media 2017 - Lim. black vinyl, bonus CD, gatefold cover, booklet, "Inception" contains presumed lost 1986 studio recordings, which 
guitarist Lenny Rutledge discovered recently and which were magically restored, remixed and remastered by Zeuss (Queensrÿche, 
Hatebreed).  
Inception is available as Gatefold LP on 180 gram vinyl and comes with a 12-page LP-sized booklet, poster, and the album on CD as 
additional extra.  
Century Media Records and legendary US metal act SANCTUARY proudly present "Inception", a collection of presumed lost 1986 studio 
recordings, which guitarist Lenny Rutledge discovered recently. 
The nine tracks were magically restored, remixed and remastered by Zeuss (Queensrÿche, Hatebreed), who worked with the band on 
2014's "The Year The Sun Died" and is a huge SANCTUARY fan himself.  
Originally recorded in March 1986 (Soldiers Of Steel, Battle Angels) at Triad Studios in Redmond, Washington and at Studio One in White 
Center between April and July 1986, Inception contains previously unreleased highlights as Dream of The Incubus and I Am Insane as well as 
several classic Refuge Denied songs allowing you to delve deep into the Seattle legends beginnings. Apart from cover art by Ed Repka, 
Inception also offers tons of rare photos, flyers, artwork sketches and detailed liner notes by Lenny Rutledge. 
 
SANCTUARY - Inception LP + CD (NEW*LIM. 200 GOLD VINYL*US METAL*LOST REC. 1986*REFUGE DENIED) - 20 € 
Century Media 2017 - Lim. 200 GOLD vinyl, bonus CD, gatefold cover, booklet, "Inception" contains presumed lost 1986 studio recordings, 
which guitarist Lenny Rutledge discovered recently and which were magically restored, remixed and remastered by Zeuss (Queensrÿche, 
Hatebreed).  
Inception is available as Gatefold LP on 180 gram vinyl and comes with a 12-page LP-sized booklet, poster, and the album on CD as 
additional extra. 
 
SCREAMER - Monte Carlo Nights 7" (NEW*LIM.250 BLACK VINYL*ENFORCER*AMBUSH) - 8 € 
High Roller Records 2017 - black vinyl, ltd 250, b/w On My Way (demo version) -  SWE Heavy Metal Killer - powerful riffs, awesome hooks, 
double leads and fantastic vocals of the new singer Wikström ! For Fans of Ambush, Enforcer, Lethal Steel, Ram 
 
SCREAMER - Monte Carlo Nights 7" (NEW*LIM.250 RED VINYL*ENFORCER*AMBUSH) - 8 € 
High Roller Records 2017 - RED vinyl, ltd 250, b/w On My Way (demo version) -  SWE Heavy Metal Killer - powerful riffs, awesome hooks, 
double leads and fantastic vocals of the new singer Wikström ! For Fans of Ambush, Enforcer, Lethal Steel, Ram 
 
SCREAMER - Hell Machine (LIM.400 BLACK V.*SWE HEAVY METAL*AMBUSH*ENFORCER*LETHAL STEEL) - 16 € 
High Roller Records 2017 - Brandnew 3rd Album with powerful riffs, awesome hooks, double leads and fantastic vocals of the new singer 
Wikström ! 
Lim. 400 Black Vinyl, Gatefold Cover ! 
For Fans of Ambush, Enforcer, Lethal Steel, Ram 
 
SCREAMER - Hell Machine (LIM.450 BLUE V.*SWE HEAVY METAL*AMBUSH*ENFORCER*LETHAL STEEL) - 16 € 
High Roller Records 2017 - Brandnew 3rd Album with powerful riffs, awesome hooks, double leads and fantastic vocals of the new singer 
Wikström ! 
Lim. 450 transparent sea-blue Vinyl, Gatefold Cover ! 
For Fans of Ambush, Enforcer, Lethal Steel, Ram 
 
SODOM - Get what you deserved DLP (NEW*LIM.500 BLACK VINYL*INCL. 4 BONUS TR.) - 28 € 
Wax Maniax Records 2016 - Limited Edition of 500 copies in Black Vinyl + insert, Gatefold Cover + Original Cover Picture + 4 Bonus Tracks ! 



For the first time in over 20 years, the sixth studio album from German thrash legends SODOM appears on vinyl again!  
Also, for the first time ever, the vinyl includes the original cover photo that was deemed too explicit to use on the original 1994 album 
release.  
As a bonus, the original four studio tracks from the "Aber bitte mit Sahne EP", also originally released in 1994 have been added, compiling 
all 20 studio tracks recorded with this lineup one one album for the first time ever!    
 
SONS OF INIQUITY - Demo 7" (NEW*GRE SPEED METAL KILLER*AGENT STEEL*SAVAGE GRACE) - 8 € 
HMH Records 2017 - limited Edition 7" -  500 copies in Black Vinyl 
EX - Iniquity -  fantastic Speed Metal from Greece ! 
For Fans of Agent Steel, Savage Grace, Exciter 
 
SORTILEGE - Metamorphose DLP (NEW*LIM.ED. 300 BLACK V.*FRA HEAVY METAL CLASSIC*2 DIFF.VERSIONS) - 24 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew sealed limited Edition DLP - 300 copies in BLACK Vinyl -  GATEFOLD Cover 
Awesome edition of this Heavy Metal Classic from France with this unbelievable fantastic high pitched, melodic Vocals ! 
"Sortilege - the best French Metal had to offer. Timeless classics!" (Michael Kohsiek, DEAF FOREVER magazine) 
DLP reissue including the original French version of "Metamorphose" album, the unreleased first mix of "Metamorphose" album 
 
SORTILEGE - Metamorphose DLP (NEW*LIM.ED. 100 RED V.*FRA HEAVY METAL CLASSIC*2 DIFF.VERSIONS) - 28 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew sealed limited Edition DLP - 100 copies in RED Vinyl -  GATEFOLD Cover, already sold out at the Label 
Awesome edition of this Heavy Metal Classic from France with this unbelievable fantastic high pitched, melodic Vocals ! 
"Sortilege - the best French Metal had to offer. Timeless classics!" (Michael Kohsiek, DEAF FOREVER magazine) 
DLP reissue including the original French version of "Metamorphose" album, the unreleased first mix of "Metamorphose" album 
 
SORTILEGE - Metamorphose (LTD ED.150 HAND NUMBERED COPIES BOX* EXCL BLUE 2LP, 2CD, T-SHIRT, POSTER, PATCH) - 95 € 
NO REMORSE RECORDS 2017 - Box Set edition limited to 150 hand numbered copies! 
Box includes: Double LP version on exclusive transparent blue colour, housed in gatefold sleeve + Double CD version + T-Shirt + Poster + 
Patch 
Awesome edition of this Heavy Metal Classic from France with this unbelievable fantastic high pitched, melodic Vocals ! 
"Sortilege - the best French Metal had to offer. Timeless classics!"(Michael Kohsiek, DEAF FOREVER magazine) 
DLP reissue including the original French version of "Metamorphose" album, the unreleased first mix of "Metamorphose" album, DCD also 
incl. the ENGLISH Version ! 
 
SORTILEGE - Same (NEW*LIM.100 RED VINYL* FRA HEAVY METAL CLASSIC*TOP 10) - 30 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew sealed limited Edition - 100 copies in RED Vinyl -  Insert, already sold out at the Label 
Brandnew fantastic Edition of this TOP 10 Heavy Metal Classic from France - with this unbelievable fantastic high pitched, melodic Vocals ! 
New reissue including 4 rare demo bonus tracks. 
 
SORTILEGE - Same (NEW*LIM.300 BLACK VINYL* FRA HEAVY METAL CLASSIC*TOP 10) - 24 € 
No Remorse Records 2017 - Brandnew sealed limited Edition - 300 copies in BLACK Vinyl -  Insert, already sold out at the Label 
Brandnew fantastic Edition of this TOP 10 Heavy Metal Classic from France - with this unbelievable fantastic high pitched, melodic Vocals ! 
New reissue including 4 rare demo bonus tracks. 
 
SORTILEGE - same (LTD ED. 150 HAND NUMBERED COPIES BOX*EXCL. BLUE LP, CD, SHIRT, POSTER, PATCH)  - 95 € 
NO REMORSE RECORDS 2017 - Box Set edition limited to 150 hand numbered copies! 
Box includes: LP version on exclusive transparent blue colour  + CD version + T-Shirt  + Poster + Patch 
Brandnew fantastic Edition of this TOP 10 Heavy Metal Classic from France - with this unbelievable fantastic high pitched, melodic Vocals ! 
"Sortilege - the best French Metal had to offer. Timeless classics!" (Michael Kohsiek, DEAF FOREVER magazine) 
New reissue including 4 rare demo bonus tracks. 
 
STEEL INFERNO - Aesthetics Of Decay (LIM.100 RED VINYL*SPEED METAL*FEMALE VOCALS*ACID*DETENTE*BITCH) - 17 € 
Deadbangers Productions 2017 - Limited 100 copies on Red Vinyl + Insert ! 
Denmark secret best kept STEEL INFERNO to unleash their first full-length album !!! 
Vocalist Karen has a sharp and screaming voice that reminds of a combination of Betsy Bitch and Ann Boleyn, and that fist the music 
perfectly. 
MUST-HAVE for all true METAL worshippers !  Comes as a digipack CD  - limited to 500 copies  
Awesome old-school speed metal in the veins of bands such as Acid, Sign oft he Jackal, Hellion, Chastain, Messiah Force, Détente and Bitch ! 
But also think of bands like Agent Steel, Holy Terror, Exciter and similar 80s aggressors. 
 
STEEL INFERNO - Aesthetics Of Decay (LIM.300 BLACK VINYL*SPEED METAL*FEMALE VOCALS*ACID*DETENTE*BITCH) - 17 € 
Deadbangers Productions 2017 - Limited 300 copies on BLACK Vinyl + Insert ! 
 
STORMTROOPER - Pride Before a Fall (The Lost Album) +7" (NEW*LIM.250 RED V.*NWOBHM*I.MAIDEN*RUSH*BUDGIE) - 19 € 
High Roller Records 2017 - Lim. transparent blood-red vinyl, ltd 250, bonus 7", 8 page booklet, mastered for vinyl by Patrick W. Engel/ 
Temple of Disharmony 
Stormtrooper's Pride Before A Fall The Lost Album offers a resurrection of truly original melodic heavy metal in the New Wave of British 
Heavy Metal tradition. 
For Fans of Rush, Budgie, White Spirit, Iron Maiden 
 
STORMTROOPER - Pride Before a Fall (The Lost Album) +7" (NEW*LIM.250 BLACK V.*NWOBHM*I.MAIDEN*RUSH*BUDGIE) - 18 € 
High Roller Records 2017 - Lim. black vinyl, ltd 250, bonus 7", 8 page booklet, mastered for vinyl by Patrick W. Engel/ Temple of Disharmony 



Stormtrooper's Pride Before A Fall The Lost Album offers a resurrection of truly original melodic heavy metal in the New Wave of British 
Heavy Metal tradition. 
For Fans of Rush, Budgie, White Spirit, Iron Maiden 
 
THE HERO - Miracles (NEW*LIM.250 BLACK V.*SWE HARD ROCK*MÖTLEY CRUE*QUEENSRYCHE) - 18 € 
Roxx Productions / Blood Red Music 2017 - US Import - Independently released vinyl version. 
This is a Limited Edition vinyl pressing - only 250 copies - of the brand new album 'Miracles' from The Hero.  The Hero (originally just Hero) 
formed in 2003 out of members from the power metal band Sons of Thunder and the doom/progressive influenced Veni Domine. 
For Fans of Mötley Crue, Queensryche, Stone Temple Pilots 
 
TYTAN - Rough Justice (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*NWOBHM CLASSIC*ANGEL WITCH) - 16 € 
Blood And Iron Records 2017 - Limited Edition Rerelease on Black Vinyl - only 300 copies ! NWOBHM Classic ! 
Formed in 1981 by ex-ANGEL WITCH members Kevin Riddles and Dave Dufort, they had among their line up, other notable musicians like 
Kal Swan (future Lion singer), Les Binks (ex-Judas Priest/Lionheart) and Simon Wright (ex-AC/DC/Dio). Due to the Kamaflage bankrupcy, 
TYTAN found themselves without label and it was too late when finally "Rough Justice" was released on another label (called Metal 
Masters) after three years of the single "Blind Men and Fools" causing a big impression among the British Metal fans and press. 
The band by this time was finished and Kal was on the States with Kevin giving the first steps as Lion. This album is highly regarded as one 
of the best 80s British Heavy Metal LPs, recorded in the tail end of the NWOBHM. A classic and timeless album of fine songwriting from the 
golden era of British Steel. 
 
VALHALLA - Same (NEW*LIM.500 RED VINYL*US METAL*HAWK*FIREWÖLFE*MASI*F.ANGEL) - 24 € 
Wyln Records 2016 - US Direect Import -  Classic US Metal from Pittsburgh - originally released in the glorious Metal Year 1984 with the 
great Voice of David FeFolt (FireWölfe, Forgotten Realm, ex-Hawk, ex-Angels of Babylon, ex-Fifth Angel, ex-Masi) 
Limited Edition of 500 copies only - rerelease in RED Vinyl + 5 Bonus Tracks + printed Innersleeves 
 
WARGASM: Power Of The Hunter / Suicide Squad 7" EP (NEW*US THRASH METAL '96*LIM.250 YELLOW V.) - 10 € 
Dark Symphonies/The Crypt 2017 - This 7" EP features two previously unheard Wargasm recordings from 1996! Both songs have never been 
released in any format... Until now!!  
Limited to 250 copies in Yellow Vinyl - 'Suicide Squad' was the second song ever written by Wargasm, with an early version available on the 
'Rainbows, Kittens, Flowers & Puppies' demo in 1986. 'Power of the Hunter' is a cover of the 1982 Tank classic. Recorded on the eve of the 
band's break-up, both songs comprise the band's final recordings, have been 'in the vault' for two decades and are 100% classic WARGASM.  
 
WARGASM: Power Of The Hunter / Suicide Squad 7" EP (NEW*US THRASH METAL '96*LIM.250 BLACK V.) - 10 € 
Dark Symphonies/The Crypt 2017 - This 7" EP features two previously unheard Wargasm recordings from 1996! Both songs have never been 
released in any format... Until now!!  
Limited to 250 copies in BLACK Vinyl -  
'Suicide Squad' was the second song ever written by Wargasm, with an early version available on the 'Rainbows, Kittens, Flowers & 
Puppies' demo in 1986. 'Power of the Hunter' is a cover of the 1982 Tank classic. Recorded on the eve of the band's break-up, both songs 
comprise the band's final recordings, have been 'in the vault' for two decades and are 100% classic WARGASM. 
 
WHIPLASH / RELEASED ANGER - Split 7" (NEW*THRASH METAL*LIM.250 RED VINYL) - 7 € 
Floga Records 2016 -  Thrash Metal Killer 7", limited Edition of 250 copies in RED Vinyl incl. lyric sheet 
 
WHIPLASH / RELEASED ANGER - Split 7" (NEW*THRASH METAL*LIM.250 BLACK VINYL) - 7 € 
Floga Records 2016 -  Thrash Metal Killer 7", limited Edition of 250 copies in BLACK Vinyl incl. lyric sheet 
 
WIKKA - Beware Of The King (NEW*LIM.100 GREY VINYL*CAN METAL*M.STEEL*HALLOWEEN) - 19 € 
Cult Metal Classic Records 2017 -  Limited Edition of 100 copies in GREY Vinyl 
For Fans of Halloween, Medieval Steel, Killen 
WIKKA was a great Canadian band that started out back in the mid-80's as DARKON. Their only EP release back in 1988 is a 4-track 
masterpiece, that through the years has become a collector's item and one of the most unique pieces of U.S. / Canadian metal music from 
the 80's. 
With pride we present you the original EP remastered and loaded with many bonus tracks previously unreleased. This grey vinyl edition 
comes with interview with the band (courtesy of Laurent Ramadier of the mighty SNAKEPIT magazine), lyrics of all songs and renewed 
artwork. Limited to 100 copies. 
Be prepared for one of the most anticipated reissues of 2016. Get ready for WIKKA and "Beware of the King". HAIL!!! 
 
WIKKA - Beware Of The King (NEW*LIM.200 BLACK VINYL*CAN METAL*M.STEEL*HALLOWEEN) - 17 € 
Cult Metal Classic Records 2017 -  Limited Edition of 200 copies in Black Vinyl 
For Fans of Halloween, Medieval Steel, Killen 
 
WITCHTHROAT SERPENT - Sang-Dragon (NEW*LIM.200 RED VINYL*STONER/DOOM METAL*O.GOBLIN*E.WIZARD) - 19 € 
Svart Records 2016 - Limited edition of 200 copies only in RED Vinyl, Gatefold 
Fantastic French Doom/Metal for Fans of Electric Wizard, Saint Vitus, Orange Goblin, Black Sabbath 
The riffs are more focused, vocals are sharper and the lyrics have a real sense of dread. This is a band that has reinvented their sound for 
the better. These guys haven’t suffered from the much-dreaded second album syndrome. Sanguis draconis is a thick, blood red resin 
extracted from exotic trees. Since dawn of times it has uses in 
medicine, crafts and of course… magic. And so is Witchthroat Serpent’s music: dark and heady as blood, 
weird as it would come from another world, and ridden with that old powerful magic men both used to practice 
and fear. 



 
WITCHTHROAT SERPENT - Sang-Dragon (NEW*LIM.300 BLACK VINYL*STONER/DOOM METAL*O.GOBLIN*E.WIZARD) - 19 € 
Svart Records 2016 - Limited edition of 300 copies only in BLACK Vinyl, Gatefold 
Fantastic French Doom/Metal for Fans of Electric Wizard, Saint Vitus, Orange Goblin, Black Sabbath 
 
WITCHWOOD - Handful of Stars (NEW*LIM.400 BLACK VINYL*HEAVY ROCK*U.HEEP*J.TULL*BÖC) - 17 € 
Jolly Roger Records 2016 - Limited Edition of 400 copies in Black Vinxl, Gatefold Cover ! 
Awesome 70's Heavy Rock incl. some Folk/Prog influences from Italy for Fans of Uriah Heep/Blue Öyster Cult meets Jethro Tull - 
outstanding album ! 
“‘Handful Of Stars’ represents an hypothetical band’s cycle as it contains also music based on ideas developed during the recording sessions 
of ‘Litanies From The Woods’, but left behind because that album was already almost 80 minutes length”, comments Ricky Dal Pane.  
“There are 3 unreleased songs and a tribute to two of our favourite bands of all time: ‘Flaming Telepaths’ from Blue Öyster Cult and 
‘Rainbow Demon’ from Uriah Heep. 
We also added an extended version of the song ‘Handful Of Stars’ with a breathless intro. This is a very well curated album and it’s full of 
interesting material. It’s not just a filler between two full-length albums as its length is 45 minutes. We are very happy about it and we hope 
our fans won’t be disappointed”.  
Witchwood born from the ashes of the cult band Buttered Bacon Biscuits in 2014. BBB released "From The Solitary Woods" (Black Widow 
Records) in 2010. The album has been very well reviewed by many Italian and international music magazines and websites. BBB played 
many gigs around Italy, also supporting important bands like Uriah Heep, Jethro Tull, Bud Spencer Blues Explosion, etc. They also recorded 
the cover “A National Acrobat” for the Black Sabbath tribute “Hands Of Doom” released by Mag Music Production in 2013. After the BBB 
split some members of the band (Ricky, Andy, Steve and Sam) along with the new bass player Luca Celotti decided to start a new project, 
Witchwood. Those musicians have been active for decades, with past recording experiences and collaborations with artists such as Martin 
Grice (Delirium) and Nik Turner (Hawkwind). The debut album "Litanies From The Woods" is the result of 2 years of songwriting, long and 
hard rehearsals and recording sessions and it has been released by Jolly Roger Records on CD and Digital in May 2015, and on 2 LP in 
October 2015. The album features ten tracks for 78 minutes and it is a long journey from 70’s hard rock, to progressive, psych, southern 
rock and blues. The record received excellent reviews both from Italian and international press, and also very good selling-results (the CD 
has been printed twice and the 500 double LP’s sold out in a few months). Recently Witchwood were voted as "best emerging band in 
2015" by Rock Hard Italy readers, and played the final match in the Wacken Metal Battle competition. 
 

BACK IN STOCK VINYL 
 
ASHBURY - Endless Skies (NEW*LIM.200 SILVER V.*US 80ies HARD ROCK CLASSIC) - 17 € 
High Roller Records 2016 - Brandnew Reissue of this Masterpiece in silver vinyl, ltd 200, insert, 425gsm heavy cardboard cover, poster, 
mastered for vinyl by Patrick W. Engel at Temple of Disharmony 
 
CHRISTIAN MISTRESS - Agony & Opium (NEW*LIM.WHITE VINYL*US METAL*T.LIZZY*A.WITCH) - 18 € 
20 Buck Spin 2010 - Killer classic female fronted US Metal/NWOBHM- US Direct Import ! Limited Edition in WHITE Vinyl ! 
 
DESOLATION ANGELS - Same LP + 7" (NEW*LIM. 500 BLACK VINYL*NWOBHM CLASSIC) - 24 € 
Buried By Time And Dust Records 2012 - Limited Edition NWOBHM Classic -  500 LPs in Black Vinyl + Bonus 7" 
 
HELLBRINGER - Awakened from the Abyss (LIM.250 BLACK V.*AUS SPEED/THRASH METAL*EARLY SLAYER*SODOM) - 15 € 
High Roller Records 2016 -  Killer Speed/Thrash Metal from Down Under on their 2nd full length Album ! Genre - Highlight 2016! 
 
IRON COMMAND - Play it Loud (NEW*LIM.400 BLACK*FEMALE VOC.*ACID*WARLOCK) - 15 € 
Diabolic Might Records 2016 - Limited black vinyl, ltd 400, insert. 
 
LADY BEAST – same (NEW*US METAL PRIVATE*LIM.300 BLACK/YELLOW MARBLED*MAIDEN*PRIEST) - 19 € 
Cobra Cabana Records 2012 - US Direct Import - US Private Press from the Band ! Limited Edition of 300 Copies in BLACK/YELLOW Marbled 
Vinyl, Gatefold Cover! 
Debut Album from this US Metal Killer with female Vocals ! 
 
SEVEN SISTERS - Same (NEW*LIM.125 WHITE VINYL*IRON MAIDEN*DARK FOREST*TOKYO BLADE) - 16 € 
High Roller Records 2017 - Limited WHITE vinyl, ltd 125, insert ! 
Finest British Steel and in the tradition of good old Iron Maiden / NWOBHM with fantastic Double Leads and great Vocals ! 
 
THE GATES OF SLUMBER - Hymns of Blood & Thunder (NEW*LIM.300 DELUXE BOX*180 gr. BLACK*DLP*INSERT) - 33 € 
Rise Above Records 2009 -  Limited Deluxe Box, full colour glossy box with 24" x 12" full colour folded insert, plain black inners, limited to 
300 editions of double 180gm black vinyl. 
 
ULTIMATUM - Heart of Metal (NEW*LIM.120 BLACK VINYL*US THRASH METAL) - 22 € 
Roxx Productions 2014 - Limited Edition Vinyl for the very first time New Mexico thrashers Ultimatum will be offering their 'Heart of Metal' 
for vinyl enthusiasts to enjoy! It will only be available this one time and in a VERY Limited Pressing! 
 
WATCHTOWER- Concepts Of Math:Book One (LIM.150 SILVER VINY*US TECH/THRASH/PROG METAL KILLER) - 22 € 
Prosthetic Records 2016 -  Finally after so many years of waiting and yes, its a masterpiece as expected ! 
Limited Edition of 150 copies only in Silver Vinyl + Insert ! 
 

TAPES 



 
ANCIENT - Abraxas TAPE (NEW*LIM.150*EPIC DOOM METAL*PROCESSION*CANDLEMASS) - 8 € 
Impious Desecration Records 2016 - Fantastic Epic Doom Metal from Chile ! 
For Fans of Procession, Candlemass, Solitude Aeturnus 
- Tape Edition - Limited to 150 copies and already sold out at the Label ! 
 
ASCALON - Reflections (LIM.100 RED TAPES*BRITISH STEEL NEWCOMER*JUDAS PRIEST*TYTAN*ANGEL WITCH*SATAN) - 8 € 
Sarlacc Productions 2017 - Red cassette, limited to 100 handnumbered copies.   
ASCALON, the Heavy Metal vigilantes from UK - Influenced by legends like Judas Priest, Saxon and Angel Witch, and having already shared 
the stage with bands like Tytan, Diamond Head, Venom Inc, Slough Feg, Fist and Satan, they are considered as one of the best newcomers 
of New Wave of Traditional Heavy Metal 
The band line-up is: Matt Gerrard – Vocals / Guitars, Chris Marsh – Guitars, Alex Varley- Bass, Vince Scott- Drums 
 
ASHBURY - Endless Skies (LIM.100 RED TAPE*US 80ies Hard Rock/METAL - Classic*LEGEND*WISHBONE ASH) - 10 € 
Sarlacc Productions 2017 - Red tapes, limited to 100 handnumbered copies.   
Reissue of classic early 80s hard rock private press record from Arizona! A real gem for fans of classic hard rock and even 70s metal heads 
into such obscurities as Legend (From the Fjords), Jethro Tull, Wishbone Ash  or The Outlaws, early Molly Hatchet, Blackfoot. 
Hypnotic vocal hooks in the vein of a young Ian Anderson(Jethro Tull) and a mystical atmosphere mixing acoustic and electric guitars lures 
you right into this group's unique hard rock sound. It's amazing how such talent can slip right under the radar. Fantastic guitar work – 
outstanding ! 
 
ASHBURY - Endless Skies (LIM.100 GREEN TAPE*US 80ies Hard Rock/METAL - Classic*LEGEND*WISHBONE ASH) - 10 € 
Sarlacc Productions 2017 - Green tapes, limited to 100 handnumbered copies.   
 
ASHBURY - Endless Skies (LIM.100 BLUE TAPE*US 80ies Hard Rock/METAL - Classic*LEGEND*WISHBONE ASH) - 10 € 
Sarlacc Productions 2017 - Blue tapes, limited to 100 handnumbered copies. 
 
ASHBURY - Something Funny Going On (LIM.100 GREY TAPES*US HARD ROCK-Classic*LEGEND*WISHBONE ASH) - 9 € 
Sarlacc Productions 2017 - Grey tapes, limited to 100 handnumbered copies.   
Reissue of classic early 80s hard rock private press record from Arizona -  this is their 2nd Album after "Endless Skies"! 
A real gem for fans of classic hard rock and even 70s metal heads into such obscurities as Legend (From the Fjords), Jethro Tull, Wishbone 
Ash  or The Outlaws, early Molly Hatchet, Blackfoot. Hypnotic vocal hooks in the vein of a young Ian Anderson(Jethro Tull) and a mystical 
atmosphere mixing acoustic and electric guitars lures you right into this group's unique hard rock sound. It's amazing how such talent can 
slip right under the radar. Fantastic guitar work – outstanding ! 
 
ASHBURY - Something Funny Going On (LIM.100 ORANGE TAPES*US HARD ROCK-Classic*LEGEND*WISHBONE ASH) - 9 € 
Sarlacc Productions 2017 - Orange tapes, limited to 100 handnumbered copies.   
 
AXXION - Back in Time TAPE (NEW*CAN POWER METAL PRIVATE PRESS*SKULL FIST*STRIKER*CAULDRON) - 10 € 
CAN Private Press 2016 - Direct Import TAPE – LIM. 200 copies - Canadian Power/Speed Metal with NWOBHM - influences. Now with their 
2nd full length after their private released EP and their Debut on High Roller Records !Axxion is the real follow-up Band from SKULL FIST 
with 2 EX - Skull Fist Members ! Thunderous Drums, killer Riffs, great harmonic double leads and a great powerful, melodic Voice with high 
pitched Screams ! A real must have !  For Fans of Skull Fist, Striker, old Cauldron, Iron Maiden, Riot, Grim Reaper 
 
CITADELLE - s/t TAPE (NEW*LIM.200*FRA 80's HEAVY METAL*SORTILEGE*BLASPHEME) - 9 € 
Impious Desecration Records 2016 - Fantastic Newcomer from France with awesome 80's sounding classic Metal !  
For Fans of Sortilege, Blaspheme, Malediction, Satan Jokers, H-BOMB, Void de Fait 
- Tape - Limited to 200 copies and already sold out at the Label ! 
 
CRIMSON STORM - Speed Hammerin' Metal (LIM.100 TAPE*SPEED METAL KILLER*RIOT*TYGERS*HELLOWEEN) - 8 € 
Sarlacc Productions 2017 - Cassette, limited to 100 handnumbered copies.   
Originating from Sardinia, Italy - Independently they released their debut EP "Motor City Maniac" a year before. 
"Speed Hammerin' Metal", showcasing finely crafted Speed/Heavy Metal brilliance. Tape also includes a rerecorded version of 
"Headfukker" from the "Motor City Maniac" EP and a cover of TYRAN' PACE's "Shockwaves". For Fans of old Saxon, Tygers of Pan Tang, 
Riot, Iron Maiden, Running Wild, Gamma Ray, Helloween 
 
IRONHAWK - Cemetery of Steel E.P. TAPE (NEW*LIM.200*BATHORY*AMEBIX*AUS BLACK/THRASH) - 8 € 
Heavy Chains Records 2017 - Limited Edition of 200 copies TAPE -  AUSTRALIAN BLACK THRASH METAL KILLER 
Since their 2014 demo 'Boozehounds from Hell', Ironhawk have been rigorously refining their sound by playing countless shows around 
Australia and touring in South East Asia. The result is the brand new studio recording 'Cemetery of Steel E.P', which captures the raw and 
violent sound the band have spent three years developing on the live front.  
This steel is forged in the fires of early Bathory, Inepsy, Motorhead, and Amebix.  
 
KHEMMIS - Hunted TAPE (NEW*LIM.150 GOLD*US EPIC DOOM*WHW*PALLBEARER*SOLSTICE) - 10 € 
20 Buck Spin Records 2016 -  Brandnew 2nd Album from this Epic/Doom Metal Sensation from the USA ! 
Tape version, released under licensed via Graven Earth Records. Comes in a Gold shell - lim. 150 copies 
Awesome is the diversity in the style of the band’s music as it can change very quickly from the Maiden/Lizzy style harmonies to a 
monolithic doom section and the varied singing styles really provide a superb dynamic. For Fans of Pallbearer, While Heaven Wept, Iron 
Maiden meets High on Fire, Solstice, Sorcerer 
 



LEATHER NUNN - Take the Night TAPE (NEW*LIM.200 RERELEASE*US 80's METAL CLASSIC) 
Wyln Records 2017 - US Direct Import ! Limited official Rerelease Band Pressing of 200 copies on TAPE 
Leather Nunn's 1985 classic 'Take The Night' is a classic 80's US Metal from Jacksonville, FL. Now back in print with recently uncovered 
photographs and an exclusive 11x17 poster.  
One of the most wanted and rarest Albums in Metal history - this is your chance ! 
 
MANES - Vilosophe TAPE (NEW*LIM.100 TAPE*AVANTGARDE METAL*KATATONIA) - 8 € 
Sarlacc Productions 2017 - White cassette, limited to 100 handnumbered copies   
Fantastic Avantgarde Metal for Fans of Katatonia, Ulver, Arcturus 
 
OFFICIUM TRISTE - Demo 1994 TAPE (NEW*LIM.100*MY DYING BRIDE*ANATHEMA) - 8 € 
Sarlacc Productions 2017 - White cassette, limited to 100 handnumbered copies.   
Dutch Death/Doom Metal for Fans of ANATHEMA, early MY DYING BRIDE or MORGION 
 
SCALD - Will of Gods is a great Power (NEW*LIM.100 GREEN TAPE*BATHORY*ATLANTEAN KODEX*CANDLEMASS) - 10 € 
Sarlacc Productions 2017 - Sea green tapes, limited to 100 handnumbered copies.   
EPIC Heavy/Doom/Viking Metal Masterpiece for Fans of Atlantean Kodex, old Bathory, Ereb Altor, Candlemass 
Epic doom metal as it's called today or Ancient doom metal as band called. 
 
SCALD - Will of Gods is a great Power (NEW*LIM.100 GREY TAPE*BATHORY*ATLANTEAN KODEX*CANDLEMASS) - 10 € 
Sarlacc Productions 2017 - Grey tapes, limited to 100 handnumbered copies. 
 
SODOM - Shrill cries, Angel dies TAPE BOXSET (NEW*LIM.5 TAPES BOXSET*GER TRHASH METAL CLASSIC) - 36 € 
 Floga Records 2016 - The masters of German Thrash Metal with an incredible fantastic  5x TAPES BOXSET with heavy matt laminated 
casewrapped outer box. 
LIMITED TO 1500 copies incl. 
IN THE SIGN OF EVIL 
OBSESSED BY CRUELTY 
PERSECUTION MANIA (w/ bonus EXPURSE OF SODOMY) 
AGENT ORANGE 
BETTER OFF DEAD 
all of them in pro made RED tapes. 
 
SOLSTICE – To Sol A Thane (NEW*LIM.TAPE*EPIC/DOOM METAL MASTERPIECE) - 9 € 
Sentinel Records 2017 - Limited Edition of 200 copies Tape ! Brandnew Epic/Doom Metal Masterpiece ! 
For Fans of Warning, Doomsword, While Heaven Wept 
 
SPIRITUAL VOID - MMXIV Tape (NEW*LIM.100*GER DOOM METAL*LORD VICAR) - 8 € 
Sarlacc Productions 2017 - Cassette, limited to 100 handumbered copies.   
GER Doom Metal 
 
TIGER FIGHT - Tigers Fight at Midnight TAPE (NEW*LIM.100*US METAL*SATAN'S HALLOW*MOROS NYX*KATAGORY V) - 9 € 
Swords and Chains Records 2017 - Awesome US Metal on Cassette tape limited to 100 hand-numbered copies, 1-50 on Orange and 51-100 
on Black 
Debut demo from this new Heavy Metal band from Chicago. 3 tracks of speed thats sure to destroy your ear holes! Features members of 
Satan's Hallow, Moros Nyx, and Katagory V. 
 
TORPEDO - Flaming Steel Attack TAPE (NEW*LIM.200*AUS SPEED METAL/US EPIC METAL*OUTCAST) - 8 € 
Heavy Chains Records 2017 - Limited Edition of 200 copies TAPE - Street fighting speed metal attack from AUS with hints of 80s US epic 
metal. 
Torpedo bring their second deadly strike of street fighting heavy metal! 
 
 

MAGAZINE 
 
 
DEAF FOREVER #16 (NEW*METAL MAG*HORISONT*KREATOR*POSTER MIDNIGHT*T.LIZZY) - 6 € 
 
Brothers of Metal, Maidens of Steel! Wenn man von aktuellen Hardrock-Bands spricht, die das Erbe der alten Größen Thin Lizzy, Rainbow, 
Uriah Heep oder UFO antreten könnten, dann kommen nur zwei oder drei Namen in Frage. Einer, den Kenner fast immer nennen, ist 
Horisont. Und mit ihrem neuen Album "About Time" sind die Schweden über sich hinausgewachsen. Aus diesem Grund widmen wir dem 
überragenden Göteborger Quintett unsere Titelstory!  
 
Kreator, Europas mit Abstand größte und erfolgreichste Thrash-Metal-Band, nähern sich mit ihrem neuen Album "Gods Of Violence" dem 
klassischen Heavy Metal noch weiter an. Urgestein Mille erklärt die Hintergründe. Dass der einstige Scorpions-Gitarrist Uli Jon Roth zu den 
besten und einflussreichsten Gitarristen der Welt gehört, weiß ja jedes Kind. Dass der an der englisch-walisischen Grenze lebende Jimi-
Hendrix-Verehrer aber nach einer langen musikalischen Experimentierphase wieder zu seinen Wurzeln zurückgekehrt ist, wissen noch nicht 
alle. Wir fragten der Legende Löcher in den Bauch. Von der Debüt-Mini-LP bis zum ersten Longplayer dauerte es sechs Jahre. Doch das 



Warten auf die Rückkehr der Nürnberger VENENUM hat sich gelohnt: „Trance Of Death" hat unseren Soundcheck souverän gewonnen und 
gilt für viele in unserem Team schon jetzt als Anwärter auf die Platte des Jahres!  
 
Die Verquickung von Metal mit Postpunk und Gothic-Rock ist ein Trend, den manche verteufeln, aber viele auch lieben: Was In Solitude mit 
„Sister“ und Beastmilk mit „Climax“ losgetreten haben, ist jetzt schon bei Behemoth und Konsorten angekommen. Unsere Mitarbeiter Paul 
und Andy sind die Trauzeugen dieser unheiligen Allianz und haben das ganze Genre auf den Kopf gestellt - während Manuel Trummer 
musikalischen Geschichtsunterricht gibt - in gewohnt spannender Weise. Bei einem Thema wie Uriah Heep muss man irgendwo einen Strich 
ziehen, wenn man die XXL-Karriere der Hardrock-Giganten nicht oberflächlich abhandeln will. Seht selbst, wie Manuel dieses Problem 
gelöst hat. Mittlerweile zum dritten Mal in der Geschichte des Deaf Forever hat unsere Leserschaft ihre Favoriten, Enttäuschungen, 
Überraschungen, Ärgernisse und Helden in Form unseres großen Jahrespolls gewählt - und das so zahlreich, dass das Ergebnis tatsächlich 
hohe Aussagekraft besitzt. Wir haben vieles so erwartet, sind aber durchaus auch überrascht worden - und stolz auf das geschmackssichere 
Ergebnis!  
 
Weitere Interviews haben wir geführt mit: Dread Sovereign, Overkill, Dool, Lord Vigo, Arduini/Balich, Obituary, Pain Of Salvation, Black Star 
Riders, Striker, Lemming Project, Midnight, Screamer, Cut Up, Attacker, Thunder, Havok, Night Ranger, Heimdalls Wacht, Place Vendome, 
Crystal Viper und Silver Machine. Im Rahmen unserer Earmageddon-Serie sezieren wir das Schaffen des amerikanischen Rockmusikers 
Bruce Springsteen, ferner stellen wir euch das kultige französische Heavy-Metal-Label Black Dragon Records vor, das in den achtziger und 
neunziger Jahren zahlreiche Perlen veröffentlichte, die heute als absolute Klassiker gelten. Die bekannten Rubriken Under A Funeral Moon 
(u.a. Death Worship, Morta Skuld und Vircolac), The Dungeons Are Calling, Maniac der Ausgabe und Forgotten Jewels liefern euch wieder 
spezielle Typen und brandheiße Tipps. Zu den Schwerpunkten unserer Konzert- und Festivalrückblicke zählen diesmal u.a. das Stage Kill 
Festival sowie das De Mortem Et Diabolum Festival. Und im zweiten Teil unseres nationalen Szenereports geht es diesmal um die 
niedersächsische Metal-Hochburg Osnabrück.  
 
Massenhaft Tonträger-Reviews sind selbstverständlich, und zwei verdammt coole Poster spendieren wir euch ebenfalls: Thin Lizzy mit 
einem ganz besonderen Motiv sowie „Satanic Royalty“ von Midnight. In diesem Sinne: You can‘t stop Steel! 
 
 

Christiane Rohr + Helle Müller 
Underground Power 
Erich-Kästner-Str. 19 
85276 Pfaffenhofen 
Germany 
Ust.Id.Nr.  DE265443465 
 
Christiane Rohr 
Bank: DAB Bank 
IBAN: DE24701204008187585008 
BIC: DABBDEMMXXX 
 
PayPal: underground-power@web.de 
Website: www.underground-power.de 
Ebay: Undergroundpower-metal - http://stores.ebay.de/Undergroundpower-Metal 
 
UPCOMING TITLES: 
UP039 - Tiger Fight 7" (LIM.300 - 100 col. + 200 black Vinyl) - tba 
UP040 - Aircraft LP (LIM.300 - 100 col. + 200 black Vinyl) - tba 
UP041 - Aircraft CD (LIM. 500) - tba 
UP042 - Sage Meridien - Whispered Tales LP (LIM.100 col. + 233 black Vinyl) - tba 
UP043 - Blazon Stone - Ready for Boarding 12" (LIM.100 col. + 233 black Vinyl) -tba 
UP044 - Blazon Stone - War of the Roses LP (LIM.150 col. + 400 black Vinyl) -tba 
UP045 - Satan's Fall - new EP 12" - 31.03.2017 
UP046 - Angel Sword - new 7" - tba 
UP048 - Iron Hunter 7" (LIM.300 copies) - 15.03.2017 
UP049 - Satan's Hallow CD (LIM. 500 copies) - tba 
UP050 - Stalker 7" (Lim. 333 copies) - 15.03.2017 
UP051 - Satan's Hallow LP (LIM.500 copies) - tba 
UP052 - Destroyer LP (LIM. 300 copies) - tba 
UP053 - Carnage LP (LIM. 300 copies) - tba 
UP054 - Battle Axe (US) LP (LIM.300 copies) - tba 

 

http://stores.ebay.de/Undergroundpower-Metal

